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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
Summary
Base:All respondents

Statements
The prospect of
a second
referendum on
The prospect of  The prospect of The prospect of  The prospect of leaving the

the Prime the UK leaving  the UK leaving the UK not European Union  You and your You and your You and your
Minister the European the European leaving the without a deal, family's future family's future family's future The effect that
suspending or Union without a Union with a European Union  or not leaving if the UK if the UK if the UK does Brexit is
‘proroguing’ deal on the deal on the on the 31st the European leaves the EU leaves the EU not leave the having on your
Parliament 31st October 31st October October Union without a deal with a deal EU own wellbeing
Unweighted base 2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032
Weighted base 2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032
NET: Relaxed 611 573 638 637 583 584 698 751 500
30% 28% 31% 31% 29% 29% 34% 37% 25%
Very relaxed (+2) 355 296 229 326 281 286 252 394 255
17% 15% 1% 16% 14% 14% 12% 19% 13%
Somewhat relaxed (+1) 255 277 409 311 302 298 446 357 245
13% 14% 20% 15% 15% 15% 22% 18% 12%
Neither relaxed nor 0) 368 343 538 431 425 392 506 516 678
anxious 18% 17% 26% 21% 21% 19% 25% 25% 33%
Somewhat anxious (-1) 343 390 441 409 393 416 468 344 477
17% 19% 22% 20% 19% 20% 23% 17% 23%
Very anxious (-2) 558 626 287 419 498 524 237 280 271
27% 31% 14% 21% 25% 26% 12% 14% 13%
NET: Anxious 901 1016 728 828 891 940 705 624 748
44% 50% 36% 41% 44% 46% 35% 31% 37%
Don't know 153 101 129 136 132 116 123 141 106
8% 5% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 5%
Mean -0.26 -0.40 -0.08 -0.15 -0.28 -0.31 * 0.13 -0.14
Standard deviation 1.48 1.45 1.24 1.39 1.39 1.40 1.23 1.33 1.20
Standard error 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 2

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

The prospect of the Prime Minister suspending or ‘proroguing’ Parliament

Base:All respondents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) 0] (k) () (m) (n) (0) (p) (@)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Relaxed 611 367 244 47 95 69 113 06 181 142 182 287 148 166 162 135 83 263
30% 37%B 23% 21% 27% 21% 32%CE 35%CDE  38%CDEf 25% 27% 37%IJ 27% 29% 39%LMO  27% 25% 31%p
Very relaxed (+2) 355 227 128 15 41 35 78 68 117 56 114 185 82 97 98 79 45 143
17% 23%B 12% 7% 12% 1% 22%CDE ~ 23%CDE  25%CDE  10% 17%l| 24%IJ 15% 17% 24%LMO  16% 14% 17%
Somewhat relaxed (+1) 255 140 116 31 54 33 35 38 63 86 68 102 66 69 63 57 38 121
13% 14%b 1% 14% 15%eF 10% 10% 13% 13% 15%J 10% 13%j 12% 12% 15% 12% 12% 14%
Neither relaxed nor (0) 368 159 209 27 62 71 68 50 90 89 139 140 76 118 65 109 59 155
anxious 18% 16% 20%A 12% 18% 22%C 19%c 16% 19%C 15% 20%I 18% 14% 21%L 16% 22%LN 18% 18%
Somewhat anxious (-1) 343 157 185 55 62 54 60 47 64 117 115 111 108 90 65 80 72 135
17% 16% 18% 24%efGH  18% 17% 17% 16% 14% 20%K 17% 14% 20% 16% 16% 16% 22%Q 16%
Very anxious (-2) 558 267 291 66 87 99 95 92 118 153 194 210 196 160 89 114 81 230
27% 27% 28% 29% 25% 31% 26% 31% 25% 27% 28% 27% 35%MNO  28%nho 21% 23% 25% 27%
NET: Anxious 901 424 477 121 150 154 155 139 182 270 309 321 304 250 153 193 153 365
44% 43% 46% 54%DFH  43% 47%H 43% 46%h 39% 47%k 45% 42% 55%MNO  44%n 37% 39% 47% 43%
Don't know 153 42 111 31 44 31 23 6 17 75 55 23 26 38 32 56 31 63
8% 4% 11%A 14%FGH  13%FGH  10%GH 6%Gh 2% 4% 13%JK 8%K 3% 5% 7% 8%I 11%LM 9% 7%
Mean -0.26 -0.10B -0.43 -0.64 -0.33C -0.51 -0.17CE -0.19CE *CDE -0.45 -0.33 -0.081J -0.51 -0.27L 0.05LMO  -0.21L -0.36 -0.24
Standard deviation 1.48 1.54 1.40 1.31 1.40 1.37 1.52 1.56 1.54 1.37 1.46 1.55 1.47 1.47 1.52 1.42 1.40 1.47
Standard error 0.03 0.05 0.05 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 3

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

The prospect of the Prime Minister suspending or ‘proroguing’ Parliament

Base:All respondents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside =~ West Midlands ~ East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) () (0 (k) 0 (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85" 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Relaxed 611 31 30 550 26 63 57 66 49 71 65 99 54
30% 18% 29%A 31%A 31%A 27%A 34%AK 36%AfK 33%Ak 36%AfK 24% 35%AfK 30%A
Very relaxed (+2) 355 16 14 325 20 36 34 34 32 44 34 56 36
17% 9% 14% 19%A 23%AK 15% 20%Ak 19%Ak 22%AK 22%AfK 12% 20%AK 20%Ak
Somewhat relaxed (+1) 255 15 16 225 7 27 23 32 17 27 31 44 18
13% 8% 15% 13% 8% 12% 14% 17%Aekm 11% 14% 11% 15%a 10%
Neither relaxed nor (0) 368 33 15 320 11 55 30 33 31 26 47 48 40
anxious 18% 19% 15% 18% 13% 24%edJkl 18% 18% 21%j 13% 17% 17% 22%J
Somewhat anxious (-1) 343 35 20 288 17 37 23 33 27 36 56 35 25
17% 20%l| 19% 16% 20% 16% 14% 18% 18% 18% 20%gL 12% 14%
Very anxious (-2) 558 63 26 469 25 63 47 40 30 45 84 85 50
27% 36%DfHIJ 26% 27% 29% 27% 28% 22% 20% 23% 31%hl 30%hi 28%
NET: Anxious 901 98 46 757 42 100 70 73 57 81 140 120 75
44% 55%DFGHIJLM  45% 43% 49% 43% 41% 40% 38% 41% 51%gHljlm 42% 41%
Don't know 153 15 11 127 6 16 13 10 11 18 24 18 12
8% 8% 1% 7% 7% 7% 8% 5% 8% 9% 9% 6% 7%
Mean -0.26 -0.70 -0.31a -0.22A -0.26A -0.30A -0.17AK -0.08AK -0.04AK -0.07AK -0.50 -0.19AK -0.21Ak
Standard deviation 1.48 1.34 1.45 1.49 1.59 1.43 1.53 1.45 1.47 1.54 1.41 1.54 1.50
Standard error 0.03 0.10 0.15 0.04 0.19 0.10 0.12 0.11 0.12 0.11 0.09 0.10 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Page 4

Absolutes/col percents

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from

around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The prospect of the Prime Minister suspending or ‘proroguing’ Parliament

Base:All respondents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (i) ()] (k)
Unweighted base 2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
Weighted base 2032 726 686 127 52* 3= 79 288 43* 27 900 828
NET: Relaxed 611 382 93 18 4 * 48 56 2 7 485 88
30% 53%BCDGH 14% 14% 7% 1% 61%aBCDGH 19%BDh 5% 25% 54%K 1%
Very relaxed (+2) 355 33 41 6 3 * 32 37 2 - 307 30
17% 32%BCDGH 6% 5% 5% 11% 41%aBCDGH 13%BC 5% - 34%K 4%
Somewhat relaxed (+1) 255 149 52 12 1 - 16 19 - 7 178 57
13% 21%BCDGH 8% 9%dh 2% - 20%BCDGH 7% - 25% 20%K 7%
Neither relaxed nor (0) 368 133 115 20 7 * 14 58 10 11 193 108
anxious 18% 18% 17% 16% 13% 13% 18% 20% 23% 39% 21%K 13%
Somewhat anxious (-1) 343 107 137 23 8 1 4 53 8 1 96 183
17% 15%F 20%AF 18%F 16%F 21% 5% 19%F 19%F 5% 1% 22%J
Very anxious (-2) 558 80 289 61 29 1 9 77 7 5 77 401
27% 11% 42%AFGH 48%AFGH 55%AbFGH 44% 12% 27%AF 17% 17% 9% 48%J
NET: Anxious 901 186 426 84 37 2 13 130 15 6 173 584
44% 26%F 62%AFGH 66%AFGH 71%AFGH 65% 17% 45%AF 36%F 23% 19% 71%J
Don't know 153 24 52 6 4 * 3 44 15 3 49 47
8% 3% 8%A 4% 8%a 10% 4% 15%ABCF 35%ABCDFG 12% 5% 6%
Mean -0.26 0.50BCDG -0.91d -1.00 -1.24 -0.97 0.77aBCDG -0.47BCD -0.65 -0.17 0.64K -1.11
Standard deviation 1.48 1.38 1.24 1.23 1.15 1.69 1.38 1.40 1.13 1.08 1.31 1.13
Standard error 0.03 0.06 0.05 0.11 0.14 0.56 0.11 0.09 0.22 0.24 0.05 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 5

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

The prospect of the UK leaving the European Union without a deal on the 31st October

Base:All respondents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) 0] (k) () (m) (n) (0) (p) (@)

Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827

Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846

NET: Relaxed 573 354 219 42 87 58 104 104 178 129 161 282 141 151 145 136 77 232
28% 36%B 21% 19% 25%e 18% 29%CE 35%CDE  38%CDEF 22% 24% 37%IJ 25% 26% 35%LMO  28% 24% 27%

Very relaxed (+2) 296 193 102 12 37 27 57 61 101 49 84 162 58 82 84 72 33 117
15% 20%B 10% 6% 10%c 8% 16%CdE ~ 20%CDE  22%CDEf 9% 12%i 21%IJ 1% 14%I 20%LMo 15%I 10% 14%

Somewhat relaxed (+1) 277 160 117 29 50 31 47 43 77 79 77 120 82 69 61 64 44 114
14% 16%B 1% 13% 14%e 9% 13% 14%e 16%E 14% 1% 16%J 15% 12% 15% 13% 13% 14%

Neither relaxed nor (0) 343 143 200 28 66 64 63 41 82 94 126 123 74 106 65 99 49 155
anxious 17% 14% 19%A 12% 19%c 20%cg 17% 13% 18% 16% 18% 16% 13% 19%L 16% 20%L 15% 18%

Somewhat anxious (-1) 390 180 210 48 62 68 78 63 70 110 147 133 112 104 78 96 80 172
19% 18% 20% 21%h 18% 21%H 22%H 21%H 15% 19% 21%k 17% 20% 18% 19% 19% 25% 20%

Very anxious (-2) 626 287 339 82 109 114 98 89 134 192 212 223 211 187 106 121 104 248
31% 29% 33% 36%Fh 31% 35%Fh 27% 29% 29% 33% 31% 29% 38%mNO  33%NO 26% 25% 32% 29%

NET: Anxious 1016 467 549 130 172 183 176 152 204 302 359 355 323 292 184 217 184 420
50% 47% 53%A 58%dfH 49% 56%dfH 49% 50%h 43% 52%K 52%K 46% 58%MNO  51%nO 45% 44% 56%q 50%

Don't know 101 29 72 25 27 21 17 4 6 52 38 10 17 23 19 42 16 40
5% 3% 7%A 11%eFGH  8%GH 6%GH 5%GH 1% 1% 9%JK 6%K 1% 3% 4% 5% 9%LMN 5% 5%
Mean -0.40 -0.21B -0.59 -0.79 -0.49Ce -0.70 -0.33CE -0.25CdE  -0.13CDEf -0.60 -0.50 -0.181J -0.62 -0.451 -0.16LM -0.29Lm -0.58 -0.39p

Standard deviation 1.45 1.52 1.35 1.29 1.39 1.31 1.44 1.52 1.53 1.36 1.39 1.53 1.41 1.44 1.50 1.41 1.36 1.42

Standard error 0.03 0.05 0.04 0.10 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.09 0.06 0.08 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 6
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The prospect of the UK leaving the European Union without a deal on the 31st October
Base:All respondents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside =~ West Midlands ~ East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) () (0 (k) [0} (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85" 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Relaxed 573 30 28 514 27 66 53 62 45 64 61 87 50
28% 17% 28%a 29%A 31%A 28%A 31%Ak 34%AK 31%Ak 33%AK 22% 30%Ak 28%A
Very relaxed (+2) 296 17 13 265 14 31 28 29 28 30 31 47 27
15% 10% 13% 15%a 16% 13% 16% 16% 19%AK 15% 11% 16%a 15%
Somewhat relaxed (+1) 277 13 15 249 13 35 25 32 17 34 30 40 23
14% 7% 15%a 14%A 15%a 15%A 15%A 18%Ak 12% 17%Ak 11% 14%A 13%
Neither relaxed nor (0) 343 26 17 300 12 50 30 32 30 28 45 46 27
anxious 17% 15% 17% 17% 14% 21%j 18% 18% 20% 14% 17% 16% 15%
Somewhat anxious (-1 390 43 18 329 17 35 32 35 28 32 56 54 40
19% 24%Fj 18% 19% 20% 15% 19% 19% 19% 16% 21% 19% 22%f
Very anxious (-2) 626 68 31 527 26 71 46 45 36 59 98 89 56
31% 38%DGHI 31% 30% 30% 30% 27% 25% 25% 30% 36%gHI 31% 31%
NET: Anxious 1016 110 49 856 43 106 78 80 65 91 154 143 97
50% 63%DBeFGHIJL 48% 49% 50% 45% 46% 44% 44% 47% 56%FgHlj 50% 54%h
Don't know 101 11 7 83 4 12 10 7 9 13 13 8 7
5% 6% 7% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 7%l 5% 3% 4%
Mean -0.40 -0.79 -0.42a -0.36A -0.34A -0.36Ak -0.27AK -0.19AK -0.20AK -0.31AK -0.61 -0.36Ak -0.44A
Standard deviation 1.45 1.33 1.44 1.45 1.49 1.43 1.46 1.44 1.47 1.50 1.39 1.48 1.45
Standard error 0.03 0.10 0.14 0.04 0.17 0.10 0.11 0.11 0.12 0.11 0.09 0.09 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019
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Absolutes/col percents

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The prospect of the UK leaving the European Union without a deal on the 31st October

Base:All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Relaxed

Very relaxed
Somewhat relaxed
Neither relaxed nor
anxious

Somewhat anxious
Very anxious

NET: Anxious
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(+2)

(+1)

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (i) ()] (k)
2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
2032 726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
573 339 101 17 4 * 48 57 3 3 464 66
28% 47%BCDGH 15% 13% 9% 1% 60%ABCDGH 20%bdh 7% 12% 52%K 8%
296 89 40 7 4 * 28 25 2 - 257 22
15% 26%BCDGH 6% 5% 8% 11% 35%ABCDGH 9% 4% - 29%K 3%
277 150 60 10 1 - 20 32 2 3 207 44
14% 21%BCDGH 9%d 8%d 1% - 25%BCDGH 11%D 4% 12% 23%K 5%
343 136 110 9 3 - 16 50 8 10 204 85
17% 19%CD 16%CD 7% 5% - 20%CD 18%CD 19%cd 37% 23%K 10%
390 138 131 27 13 * 6 57 10 7 131 185
19% 19%F 19%F 22%F 25%F 8% 7% 20%F 24%F 26% 14% 22%J
626 103 310 71 28 2 9 89 9 5 78 459
31% 14% 45%AFGH 56%ABFGH 55%AFGH 57% 11% 31%AF 22% 18% 9% 55%J
1016 241 441 98 41 2 15 146 20 12 209 644
50% 33%F 64%AFGH 77%ABFGH 80%ABFGH 65% 18% 51%AF 46%F 43% 23% 78%J
101 10 34 3 3 1 1 35 12 2 24 32
5% 1% 5%Af 2% 6%Af 23% 1% 12%ABCF 28%ABCDFG 8% 3% 4%
-0.40 0.26BCDG -0.94cd -1.17 -1.26 -1.30 0.66ABCDG -0.60BCD -0.78 -0.53 0.50K -1.28
1.45 1.40 1.25 1.20 1.17 1.90 1.33 1.34 1.12 0.97 1.29 1.04
0.03 0.06 0.05 0.10 0.15 0.67 0.11 0.09 0.20 0.21 0.04 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 8

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

The prospect of the UK leaving the European Union with a deal on the 31st October

Base:All respondents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) 0] (k) () (m) (n) (0) (p) (@)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Relaxed 638 368 270 59 85 79 118 104 194 144 196 298 170 168 154 145 90 269
31% 37%B 26% 26% 24% 24% 33%DE 34%cDE 41%CDEFg 25% 29% 39%IJ 31% 29% 37%IMO 29% 28% 32%
Very relaxed (+2) 229 146 83 17 28 23 50 39 73 44 72 113 63 70 50 45 31 101
1% 15%B 8% 7% 8% 7% 14%CDE  13%cdE 16%CDE 8% 1% 15%IJ 1% 12% 12% 9% 9% 12%
Somewhat relaxed (+1) 409 222 187 42 58 56 68 64 121 100 124 185 107 98 104 100 59 169
20% 22%B 18% 19% 16% 17% 19% 21% 26%CcDEF  17% 18% 24%IJ 19% 17% 25%IM 20% 18% 20%
Neither relaxed nor (0) 538 252 285 47 101 86 104 70 130 148 190 200 133 161 91 153 91 229
anxious 26% 25% 27% 21% 29%¢C 26% 29%¢C 23% 28%C 26% 28% 26% 24% 28%n 22% 31%LN 28% 27%
Somewhat anxious (-1) 441 196 245 60 78 76 67 73 87 138 143 160 133 120 101 87 70 175
22% 20% 24%a 27%FH 22% 23% 19% 24%h 18% 24% 21% 21% 24%0 21% 24%0 18% 22% 21%
Very anxious (-2) 287 137 150 34 53 59 46 42 54 87 105 95 95 92 39 61 54 118
14% 14% 14% 15% 15% 18%fH 13% 14% 1% 15% 15% 12% 17%NO 16%No 9% 12% 17% 14%
NET: Anxious 728 333 395 94 131 135 113 115 140 225 248 255 228 212 140 148 125 293
36% 34% 38%a 42%FH 37%H 41%FH 31% 38%fH 30% 39%K 36% 33% 41%n0 37%0 34% 30% 38% 35%
Don't know 129 39 90 26 35 25 25 13 5 60 50 18 24 30 28 47 21 55
6% 4% 9%A 11%GH 10%GH 8%gH 7%H 4%H 1% 10%jK 7%K 2% 4% 5% 7% 10%LM 6% 6%
Mean -0.08 0.05B -0.20 -0.26 -0.22 -0.31 0.03CDE  -0.05cE 0.16CDEG -0.24 -0.13 0.081J -0.17 -0.12 0.07Lm -0.04 -0.19 -0.05
Standard deviation 1.24 1.28 1.18 1.21 1.18 1.20 1.25 1.27 1.28 1.19 1.28 1.25 1.27 1.26 1.21 117 1.23 1.24
Standard error 0.03 0.04 0.04 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes COMR ES
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 9
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The prospect of the UK leaving the European Union with a deal on the 31st October
Base:All respondents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside =~ West Midlands ~ East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (a) () (0 (k) I (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85" 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Relaxed 638 37 34 567 34 68 48 77 47 61 77 93 63
31% 21% 34%A 32%A 39%Ak 29%a 28% 43%AFGIJKL  32%A 31%A 28% 33%A 35%A
Very relaxed (+2) 229 8 10 211 9 21 19 30 17 17 38 41 20
11% 5% 10% 12%A 11%a 9% 11%A 16%AFJ 11%A 9% 14%A 14%Afj 11%A
Somewhat relaxed (+1) 409 29 24 356 24 47 30 47 30 44 38 51 44
20% 16% 24%K 20% 28%AgKI 20%k 17% 26%AgKI 20% 22%K 14% 18% 24%K
Neither relaxed nor (0) 538 48 31 459 14 76 52 42 38 47 64 84 44
anxious 26% 27%e 30%E 26% 16% 32%EhjKm 30%E 23% 26% 24% 23% 29%E 24%
Somewhat anxious (-1) 441 50 15 375 21 39 37 29 33 44 72 53 46
22% 29%dBFHL 15% 21% 24% 17% 22% 16% 22% 23% 26%BFHI 19% 26%bfH
Very anxious (-2) 287 29 14 243 10 37 20 21 21 31 42 41 21
14% 17% 14% 14% 12% 16% 12% 12% 14% 16% 15% 14% 12%
NET: Anxious 728 80 30 618 31 77 57 50 54 75 114 94 67
36% 45%DBFGHL 29% 35% 36% 33% 33% 28% 36% 38%H 42%BfHI 33% 37%h
Don't know 129 13 7 109 8 13 14 12 9 12 19 15 6
6% 7% 7% 6% 9% 6% 8%m 7% 6% 6% 7% 5% 4%
Mean -0.08 -0.39 *A -0.05A 0.03A -0.11A -0.07A 0.21AFgiJKm  -0.08A -0.15a -0.16a *A -0.03A
Standard deviation 1.24 1.12 1.21 1.24 1.26 1.20 1.19 1.27 1.24 1.23 1.30 1.27 1.21
Standard error 0.03 0.09 12 0.03 0.15 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09 0.08 0.08 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m

Prepared by ComRes

. k%

Overlap formulae used. * small base;

very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Page 10

Absolutes/col percents

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from

around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The prospect of the UK leaving the European Union with a deal on the 31st October

Base:All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Relaxed

Very relaxed
Somewhat relaxed
Neither relaxed nor
anxious

Somewhat anxious
Very anxious

NET: Anxious
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(+2)

(+1)

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (i) ()] (k)
2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
2032 726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
638 57 137 27 8 - 26 73 2 8 436 132
31% 49%BCDFGH 20%H 21%H 16% - 33%BCDH 25%bH 5% 29% 48%K 16%
229 37 41 9 1 - 13 27 - 1 179 34
11% 19%BCDGH 6% 7% 2% - 17%BCDGH 9%dh - 3% 20%K 4%
409 220 96 17 8 - 13 47 2 7 257 98
20% 30%BCDFGH 14% 13% 15% - 17%h 16%h 5% 26% 29%K 12%
538 197 176 22 9 2 30 83 12 6 274 191
26% 27%C 26%cC 17% 18% 53% 38%ABCDg 29%C 29% 22% 30%K 23%
441 106 188 41 16 1 14 56 10 10 110 260
22% 15% 27%AFG 32%AFG 31%AFg 27% 17% 19%a 23% 38% 12% 31%J
287 56 135 31 13 * 7 39 5 - 44 198
14% 8% 20%AFG 25%AFG 25%AFG 10% 9% 13%A 11% - 5% 24%J
728 162 323 72 29 1 21 95 15 10 154 459
36% 22% 47%AFG 57%AbFGH 56%AFGh 37% 27% 33%A 34% 38% 17% 55%J
129 10 51 6 5 * 2 37 14 3 37 46
6% 1% 7%AF 5%A 10%AF 10% 2% 13%ABCF 32%ABCDFG 1% 4% 6%
-0.08 0.38BCDFG -0.44 -0.56 -0.69 -0.52 0.14BCDG -0.13BCD -0.59 -0.06 0.48K -0.63
1.24 1.18 117 1.24 1.1 0.87 1.19 1.20 0.86 0.94 1.1 1.12
0.03 0.05 0.05 0.11 0.14 0.29 0.10 0.08 0.16 0.21 0.04 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes

. k%

Overlap formulae used. * small base;
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 11

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from

around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

The prospect of the UK not leaving the European Union on the 31st October

Base:All respondents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) 0] (k) () (m) (n) (0) (p) (@)

Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827

Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846

NET: Relaxed 637 354 284 87 101 113 114 85 138 188 227 223 230 165 108 134 109 257
31% 36%B 27% 39%DGH  29% 35% 32% 28% 29% 33% 33% 29% 41%MNO  29% 26% 27% 34% 30%

Very relaxed (+2) 326 193 133 30 51 49 62 58 75 81 111 133 127 90 40 69 62 125
16% 19%B 13% 13% 15% 15% 17% 19% 16% 14% 16% 17% 23%MNO  16%N 10% 14% 19% 15%

Somewhat relaxed (+1) 311 161 150 57 49 64 52 26 63 107 115 89 103 75 67 65 47 132
15% 16% 14% 25%DFGH  14%g 20%dfGH  14%G 9% 13%g 18%K 17%K 12% 19%MO 13% 16% 13% 14% 16%

Neither relaxed nor (0) 431 199 232 41 93 68 86 58 84 134 155 142 99 129 76 126 70 203
anxious 21% 20% 22% 18% 27%cgH 21% 24%H 19% 18% 23%k 23%k 18% 18% 23%| 18% 26%LN 21% 24%

Somewhat anxious (-1) 409 180 229 41 71 72 52 65 108 112 124 174 104 118 98 88 67 165
20% 18% 22%a 18% 20%f 22%F 14% 22%F 23%F 19% 18% 23%j 19% 21% 24%0 18% 20% 19%

Very anxious (-2) 419 216 203 28 51 46 78 86 129 80 124 215 97 127 96 99 52 167
21% 22% 19% 13% 15% 14% 22%CDE  29%CDEf 27%CDEf 14% 18%i 28%IJ 18% 22%| 23%I 20% 16% 20%

NET: Anxious 828 396 432 69 122 118 130 151 237 191 248 389 202 245 194 187 119 332
41% 40% 41% 31% 35% 36% 36% 50%CDEF 50%CDEF 33% 36% 50%IJ 36% 43%L 47%LO 38% 36% 39%

Don't know 136 43 93 28 35 26 29 7 11 63 55 18 24 32 35 46 28 54
7% 4% 9%A 12%GH 10%GH 8%GH 8%GH 2% 2% 11%K 8%K 2% 4% 6% 8%L 9%LM 9% 6%

Mean -0.15 -0.07B -0.23 0.10GH -0.07GH -0.01GH -0.10gH -0.32 -0.33 *K -0.05K -0.33 0.11MNO -0.22 -0.38 -0.19n * -0.15

Standard deviation 1.39 1.44 1.33 1.29 1.30 1.32 1.42 1.48 1.43 1.30 1.37 1.45 1.44 1.39 1.32 1.35 1.39 1.35

Standard error 0.03 0.05 0.04 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 12
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The prospect of the UK not leaving the European Union on the 31st October
Base:All respondents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside =~ West Midlands ~ East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) () (0 (k) 0 (m)

Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186

Weighted base 2032 177 102* 1754 85" 234 171 181 148 195 274 285 181

NET: Relaxed 637 64 31 542 23 78 49 52 38 56 110 89 49
31% 36%im 30% 31% 27% 33% 28% 29% 26% 29% 40%eGHIIM 31% 27%

Very relaxed (+2) 326 35 15 277 12 37 25 22 20 32 60 43 26
16% 20%h 14% 16% 14% 16% 15% 12% 13% 16% 22%gHIIm 15% 14%

Somewhat relaxed (+1) 311 29 16 265 11 41 23 30 18 24 49 46 23
15% 17% 16% 15% 12% 18% 14% 17% 12% 12% 18% 16% 13%

Neither relaxed nor (0) 431 41 27 363 12 59 40 41 33 36 56 51 35
anxious 21% 23% 26%e 21% 14% 25%el 23% 22% 22% 19% 21% 18% 19%

Somewhat anxious (-1) 409 33 19 357 21 44 35 41 31 37 48 60 41
20% 19% 19% 20% 24% 19% 20% 23% 21% 19% 18% 21% 22%

Very anxious (-2) 419 26 16 377 21 39 35 42 38 51 41 63 49

21% 15% 16% 21%a 25%ak 17% 20% 23%aK 26%AbfK 26%AbFK 15% 22%ak 27%AbFK
NET: Anxious 828 59 35 734 42 83 70 82 69 87 89 122 89
41% 33% 34% 42%a 49%AbfK 36% 41% 46%AfK 47%AbfK 45%AfK 32% 43%aK 49%ABFK

Don't know 136 13 9 115 8 14 12 6 8 16 19 23 8
7% 7% 9%h 7% 10%h 6% 7% 3% 6% 8%h 7% 8%h 4%

Mean -0.15 0.08DEgHIIM  -0.06 -0.18 -0.37 -0.03hIM -0.19 -0.29 -0.36 -0.28 0.16EGHIJLM  -0.20 -0.37

Standard deviation 1.39 1.36 1.31 1.39 1.42 1.33 1.36 1.34 1.38 1.45 1.40 1.41 1.40

Standard error 0.03 0.11 0.13 0.03 0.17 0.09 0.11 0.10 0.12 0.10 0.09 0.09 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes COMR ES
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Page 13

Absolutes/col percents

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from

around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The prospect of the UK not leaving the European Union on the 31st October

Base:All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Relaxed

Very relaxed
Somewhat relaxed
Neither relaxed nor
anxious

Somewhat anxious
Very anxious

NET: Anxious
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(+2)

(+1)

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (i) ()] (k)
2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
2032 726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
637 149 296 60 27 1 17 79 4 4 140 416
31% 21% 43%AFGH 47%AFGH 52%AFGH 49% 22%h 28%AH 9% 13% 16% 50%.J
326 65 160 39 18 1 9 30 1 2 64 231
16% 9% 23%AFGH 30%AFGH 35%AbFGH 41% 11% 10% 3% 8% 7% 28%J
311 84 135 21 9 * 8 50 2 1 77 185
15% 12% 20%AFH 17% 17% 8% 10% 17%Ath 5% 5% 9% 22%J
431 134 157 26 8 1 11 74 13 8 190 166
21% 18% 23%aF 20% 15% 33% 14% 26%AF 31%aF 28% 21% 20%
409 182 114 20 6 * 15 50 9 13 231 122
20% 25%BCDG 17% 16% 12% 8% 20% 17% 20% 48% 26%K 15%
419 240 76 18 7 - 33 41 5 - 302 80
21% 33%BCDGH 11% 14% 13% - 41%aBCDGH 14% 12% - 34%K 10%
828 22 190 38 13 * 48 91 14 13 534 202
41% 58%BCDGH 28% 30% 25% 8% 61%BCDGH 31% 32% 48% 59%K 24%
136 21 44 4 4 * 2 45 12 3 36 44
7% 3% 6%A 3% 8%a 10% 3% 15%ABCF 28%ABCDFg 1% 4% 5%
-0.15 -0.63 0.30AFG 0.35AFG 0.53AFG 0.91 -0.71 -0.09AF -0.45 -0.30 -0.73 0.47J
1.39 1.31 1.33 1.44 1.47 1.38 1.42 1.25 1.02 0.96 1.23 1.33
0.03 0.05 0.05 0.13 0.19 0.46 0.12 0.08 0.19 0.21 0.04 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes

. k%

Overlap formulae used. * small base;

COMRES
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 14

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

The prospect of a second referendum on leaving the European Union without a deal, or not leaving the European Union

Base:All respondents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) 0] (k) () (m) (n) (0) (p) (@)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Relaxed 583 323 260 76 94 108 96 81 129 169 204 210 211 160 96 116 99 249
29% 33%B 25% 34% 27% 33%f 27% 27% 27% 29% 30% 27% 38%MNO  28% 23% 24% 30% 29%
Very relaxed (+2) 281 174 106 22 37 48 59 49 67 59 106 115 108 75 41 56 47 114
14% 18%B 10% 10% 1% 15% 16%CD 16%cd 14% 10% 16%I| 15%I 20%MNO  13% 10% 1% 15% 14%
Somewhat relaxed (+1) 302 149 154 54 56 60 38 32 62 110 98 94 103 85 54 60 51 135
15% 15% 15% 24%DFGH  16%fg 19%FGh 10% 1% 13% 19%JK 14% 12% 19%n0O 15% 13% 12% 16% 16%
Neither relaxed nor (0) 425 211 214 45 84 84 77 50 85 129 161 136 106 113 83 124 69 192
anxious 21% 21% 21% 20% 24%gh 26%GH 21% 17% 18% 22%k 23%K 18% 19% 20% 20% 25%Lm 21% 23%
Somewhat anxious (-1) 393 167 226 51 76 53 63 57 93 127 116 150 121 111 83 78 68 166
19% 17% 22%A 23%e 22% 16% 18% 19% 20% 22%J 17% 19% 22%0 19% 20% 16% 21% 20%
Very anxious (-2) 498 244 255 27 65 51 95 107 153 92 147 260 92 158 121 127 66 188
25% 25% 24% 12% 18%c 16% 26%CDE  36%CDEF 32%CDEf 16% 21%I 34%IJ 17% 28%L 29%L 26%L 20% 22%
NET: Anxious 891 411 481 78 141 104 158 164 246 219 263 410 213 269 204 206 134 354
44% 41% 46%a 35% 40%e 32% 44%CE 55%CDEF 52%CDEF  38% 38% 53%IJ 38% 47%Lo 49%LO 42% 41% 42%
Don't know 132 47 86 27 33 29 28 5 10 60 57 15 25 29 30 48 25 51
7% 5% 8%A 12%GH 9%GH 9%GH 8%GH 2% 2% 10%K 8%K 2% 5% 5% 7% 10%LM 8% 6%
Mean -0.28 -0.17B -0.39 -0.04fGH  -0.24gh *DFGH -0.30 -0.48 -0.44 -0.16K -0.16K -0.46 0.03MNO -0.35 -0.49 -0.36 -0.18 -0.23
Standard deviation 1.39 1.44 1.33 1.28 1.28 1.31 1.44 1.48 1.43 1.27 1.39 1.45 1.39 1.40 1.35 1.35 1.37 1.36
Standard error 0.03 0.05 0.04 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes COMR ES
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 15
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The prospect of a second referendum on leaving the European Union without a deal, or not leaving the European Union
Base:All respondents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside =~ West Midlands ~ East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) () (0 (k) [0} (m)

Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186

Weighted base 2032 177 102* 1754 85" 234 171 181 148 195 274 285 181

NET: Relaxed 583 66 24 493 24 63 45 46 31 49 100 80 56
29% 37%DBFgHIJI  23% 28% 28% 27% 26% 26% 21% 25% 36%BFGHIJI 28% 31%i

Very relaxed (+2) 281 32 8 240 14 31 20 21 13 25 48 38 30

14% 18%BlI 8% 14% 16% 13% 12% 12% 8% 13% 18%BI 13% 17%Dbl

Somewhat relaxed (+1) 302 33 16 253 10 32 25 26 19 24 52 42 25
15% 19%j 15% 14% 11% 14% 14% 14% 13% 12% 19%j 15% 14%

Neither relaxed nor (0) 425 38 21 366 12 71 41 33 33 37 56 51 31
anxious 21% 22% 21% 21% 15% 30%aEHJKLM  24% 18% 22% 19% 20% 18% 17%

Somewhat anxious (-1 393 29 18 346 18 36 34 40 34 40 41 65 39

19% 16% 18% 20% 21% 15% 20% 22%fk 23%fk 21% 15% 23%fK 22%k

Very anxious (-2) 498 34 29 436 24 51 38 52 39 54 59 77 41
25% 19% 29% 25% 29% 22% 22% 29%Ak 26% 28%a 21% 27%a 23%

NET: Anxious 891 62 47 782 42 87 72 92 73 95 99 142 80
44% 35% 46% 45%A 49%atk 37% 42% 51%AFK 49%AFK 49%AFK 36% 50%AFK 44%

Don't know 132 10 9 113 7 14 12 9 12 15 19 11 14
7% 6% 9%l 6% 9% 6% 7% 5% 8% 8% 7% 4% 8%

Mean -0.28 0.01DBegHIJL  -0.48 -0.30 -0.37 -0.20i -0.28 -0.45 -0.49 -0.42 -0.04BHIJL -0.37 -0.21

Standard deviation 1.39 1.40 1.33 1.39 1.49 1.33 1.33 1.38 1.29 1.40 1.43 1.39 1.44

Standard error 0.03 0.11 0.13 0.03 0.17 0.09 0.10 0.10 0.11 0.10 0.09 0.09 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 16
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The prospect of a second referendum on leaving the European Union without a deal, or not leaving the European Union
Base:All respondents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) (e) (@) (h) (i) ()] (k)
Unweighted base 2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
Weighted base 2032 726 686 127 52* 3= 79 288 43* 27 900 828
NET: Relaxed 583 144 269 52 29 1 14 68 4 2 117 398
29% 20% 39%AFGH 41%AFGH 55%ABCcFGH 44% 18% 23%h 9% 9% 13% 48%J
Very relaxed (+2) 281 49 146 29 16 1 8 29 1 1 51 204
14% 7% 21%AFGH 23%AFGH 32%AbFGH 36% 10% 10% 3% 4% 6% 25%J
Somewhat relaxed (+1) 302 96 123 22 12 * 7 39 2 1 66 194
15% 13% 18%AFh 18%Fh 23%AFgH 8% 8% 14% 5% 5% 7% 23%J
Neither relaxed nor (0) 425 124 150 31 7 1 14 77 10 11 177 163
anxious 21% 17% 22%A 25%a 14% 34% 18% 27%Adf 23% 40% 20% 20%
Somewhat anxious (-1) 393 165 119 19 7 * 10 55 9 8 204 127
19% 23%BcF 17% 15% 14% 1% 13% 19% 22% 28% 23%K 15%
Very anxious (-2) 498 279 100 20 5 - 39 45 8 3 369 96
25% 38%BCDGH 15% 16% 9% - 50%ABCDGH 16% 18% 13% 41%K 12%
NET: Anxious 891 443 219 40 12 * 50 100 17 11 573 223
44% 61%BCDGH 32% 31% 23% 11% 63%BCDGH 35% 40% 40% 64%K 27%
Don't know 132 15 48 4 4 * 1 44 12 3 33 44
7% 2% 7%AF 3% 8%AF 10% 1% 15%ABCF 28%ABCDFg 10% 4% 5%
Mean -0.28 -0.74 0.15AFG 0.17AFG 0.60ABcFG 0.77 -0.86 -0.20AF -0.64 -0.45 -0.89 0.36J
Standard deviation 1.39 1.29 1.38 1.39 1.36 1.41 1.38 1.25 1.10 0.97 1.21 1.35
Standard error 0.03 0.05 0.05 0.12 0.17 0.47 0.11 0.08 0.20 0.21 0.04 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes COMR ES
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 17

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

You and your family's future if the UK leaves the EU without a deal

Base:All respondents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) 0] (k) () (m) (n) (0) (p) (@)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Relaxed 584 363 221 52 83 70 105 109 164 135 175 274 140 156 149 139 81 248
29% 37%B 21% 23% 24% 22% 29%E 36%CDEf 35%CDE  23% 26% 35%IJ 25% 27% 36%LMO  28% 25% 29%
Very relaxed (+2) 286 182 104 20 37 29 55 60 83 58 84 144 57 77 87 65 30 124
14% 18%B 10% 9% 1% 9% 15%cE 20%CDE  18%CDE  10% 12% 19%IJ 10% 14% 21%LMO  13% 9% 15%P
Somewhat relaxed (+1) 298 181 117 32 46 41 50 49 81 77 91 130 84 78 63 74 51 124
15% 18%B 1% 14% 13% 13% 14% 16% 17% 13% 13% 17%j 15% 14% 15% 15% 16% 15%
Neither relaxed nor (0) 392 170 223 33 77 58 69 47 108 110 127 155 99 123 63 107 60 169
anxious 19% 17% 21%A 15% 22%cCg 18% 19% 16% 23%CG 19% 19% 20% 18% 21%N 15% 22%N 18% 20%
Somewhat anxious (-1) 416 181 235 52 60 73 81 71 78 112 154 149 128 100 90 98 84 164
20% 18% 23%A 23%h 17% 22%h 23%H 24%dH 17% 19% 23% 19% 23%M 18% 22% 20% 26%Q 19%
Very anxious (-2) 524 242 282 65 103 96 81 70 110 168 177 180 171 161 89 103 80 221
26% 24% 27% 29% 29%fh 29%fh 22% 23% 23% 29%K 26% 23% 31%NO 28%NO 22% 21% 24% 26%
NET: Anxious 940 423 517 116 164 169 162 141 188 280 331 329 299 261 179 201 164 384
46% 43% 50%A 52%H 47%h 52%H 45% 47%h 40% 49%k 48%K 43% 54%MNO  46% 43% 41% 50% 45%
Don't know 116 36 80 24 27 28 24 4 9 51 51 13 17 31 21 46 21 45
6% 4% 8%A 11%GH 8%GH 9%GH 7%GH 1% 2% 9%K 7%K 2% 3% 6%L 5% 9%LMN 6% 5%
Mean -0.31 -0.13B -0.49 -0.54 -0.45 -0.55 -0.25CdE -0.14CDE  -0.11CDE  -0.49 -0.39 -0.121J -0.51 -0.351 -0.08LM -0.23L -0.43 -0.29
Standard deviation 1.40 1.46 1.32 1.35 1.37 1.33 1.40 1.46 1.42 1.36 1.37 1.44 1.35 1.41 1.48 1.36 1.30 1.41
Standard error 0.03 0.05 0.04 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.09 0.06 0.08 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.
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ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Absolutes/col percents
Table 18
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
You and your family's future if the UK leaves the EU without a deal
Base:All respondents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside =~ West Midlands ~ East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (a) () (0 (k) 0 (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85" 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Relaxed 584 33 31 520 26 62 53 65 52 63 58 82 59
29% 19% 31%Ak 30%A 30%a 26%a 31%AK 36%AfK 35%AK 32%AK 21% 29%Ak 33%AK
Very relaxed (+2) 286 14 13 259 11 31 31 27 30 30 28 42 29
14% 8% 13% 15%A 13% 13% 18%AK 15%a 20%AfK 15%A 10% 15%a 16%A
Somewhat relaxed (+1) 298 19 18 261 15 31 23 38 21 33 30 40 31
15% 10% 18%k 15% 18% 13% 13% 21%AfgKI 14% 17%k 11% 14% 17%k
Neither relaxed nor (0) 392 32 20 341 7 56 32 30 36 32 60 62 25
anxious 19% 18%e 20%e 19% 9% 24%EhjM 19%e 16% 24%EjM 16% 22%Em 22%Em 14%
Somewhat anxious (-1) 416 44 14 358 23 44 30 32 29 46 60 49 45
20% 25%bl 14% 20% 27%b 19% 18% 18% 19% 24%b 22% 17% 25%BI
Very anxious (-2) 524 55 26 443 20 59 44 45 24 41 82 83 44
26% 31%lIJ 26% 25% 23% 25%i 26%i 25%i 16% 21% 30%IJ 29%lj 24%
NET: Anxious 940 99 40 801 43 103 74 78 53 88 142 132 88
46% 56%DBFGHIjl 39% 46% 50%i 44% 43% 43% 36% 45% 52%Bhl 46%i 49%|
Don't know 116 13 11 92 10 13 11 8 7 12 14 8 8
6% 8%L 10%DhLm 5% 11%hkLm 5% 6% 4% 5% 6% 5% 3% 5%
Mean -0.31 -0.66 -0.24Ak -0.28A -0.34 -0.32A -0.22AK -0.18AK 0.03AeFKL -0.20AK -0.53 -0.33A -0.26Ak
Standard deviation 1.40 1.29 1.43 1.41 1.42 1.37 1.47 1.44 1.39 1.40 1.33 1.42 1.43
Standard error 0.03 0.10 0.14 0.03 0.17 0.10 0.11 0.11 0.12 0.10 0.08 0.09 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from

around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
You and your family's future if the UK leaves the EU without a deal

Base:All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Relaxed

Very relaxed
Somewhat relaxed
Neither relaxed nor
anxious

Somewhat anxious
Very anxious

NET: Anxious
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(+2)

(+1)

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (i) ()] (k)
2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
2032 726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
584 347 102 18 3 * 44 65 2 2 455 84
29% 48%BCDGH 15%d 14% 6% 1% 55%BCDGH 22%BcDH 5% 9% 51%K 10%
286 85 39 6 2 * 24 27 2 - 242 21
14% 26%BCDGH 6% 5% 5% 11% 31%BCDGH 9%b 4% - 27%K 3%
298 162 64 12 1 - 20 37 1 2 212 63
15% 22%BCDGH 9%d 9%d 1% - 25%BCDGH 13%Dh 1% 9% 24%K 8%
392 164 110 15 8 * 18 58 11 9 223 111
19% 23%BC 16% 12% 16% 13% 22%bC 20%c 26%C 33% 25%K 13%
416 120 166 33 12 * 7 57 10 10 126 210
20% 17%F 24%AF 26%AF 23%F 8% 9% 20%F 23%F 39% 14% 25%.J
524 78 264 58 24 2 9 80 7 2 62 381
26% 11% 39%AFGH 45%AFGH 47%AFGH 57% 11% 28%AF 17% 8% 7% 46%J
940 198 431 91 36 2 16 137 17 13 188 591
46% 27% 63%AFGH 71%AbFGH 70%AFGH 65% 20% 47%AF 40%F 47% 21% 71%J
116 17 44 4 4 * 2 29 12 3 35 41
6% 2% 6%Af 3% 8%Af 10% 2% 10%AbCF 28%ABCDFG 1% 4% 5%
-0.31 0.36BCDG -0.86 -1.01 -1.15 -1.10 0.55BCDG -0.48BCD -0.67 -0.52 0.52K -1.10
1.40 1.32 1.23 1.19 1.10 1.76 1.33 1.34 1.05 0.82 1.24 1.09
0.03 0.05 0.05 0.10 0.14 0.59 0.11 0.09 0.19 0.18 0.04 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Overlap formulae used. * small base;
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Absolutes/col percents

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from

around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

You and your family's future if the UK leaves the EU with a deal

Base:All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Relaxed

Very relaxed
Somewhat relaxed
Neither relaxed nor
anxious

Somewhat anxious
Very anxious

NET: Anxious
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(+2)

(+1)

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) () (d) (e) (f) (@) (h) (i) 0] (k) () (m) (n) (0) (D) (@)
2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
698 408 290 4l 101 80 124 121 200 173 205 321 192 179 162 166 91 298
34% 41%B 28% 32% 29% 25% 35%E 40%cDE 43%CDEF  30% 30% 42%IJ 35% 31% 39%M 34% 28% 35%P
252 171 81 19 28 26 57 43 79 47 83 122 62 76 65 49 41 98
12% 17%B 8% 8% 8% 8% 16%CDE 14%cDE 17%CDE 8% 12%I 16%lj 1% 13% 16%l0 10% 13% 12%
446 237 209 52 73 55 68 78 121 126 122 198 130 103 97 117 50 199
22% 24%b 20% 23%e 21% 17% 19% 26%Ef 26%EF 22% 18% 26%J 23%M 18% 23%m 24%M 15% 24%P
506 235 271 44 90 86 90 63 133 134 176 197 130 142 96 138 73 224
25% 24% 26% 19% 26% 26%C 25% 21% 28%CG 23% 26% 25% 23% 25% 23% 28% 23% 27%
468 201 267 68 81 84 79 72 83 150 163 155 148 134 94 92 95 174
23% 20% 26%A 30%FH 23%h 26%H 22% 24%H 18% 26%K 24% 20% 27%0 23%0 23% 19% 29%Q 21%
237 107 130 18 48 49 42 37 44 65 91 81 66 79 38 53 42 103
12% 1% 12% 8% 14%ch 15%CH 12% 12% 9% 1% 13% 1% 12% 14%n 9% 1% 13% 12%
705 308 397 86 129 133 122 109 127 215 254 236 214 213 132 145 137 277
35% 31% 38%A 38%H 37%H 41%fH 34%H 36%H 27% 37%K 37%K 31% 39%n0 37%0 32% 29% 42%Q 33%
123 40 83 25 31 26 24 8 10 56 50 18 19 37 23 45 25 48
6% 4% 8%A 11%GH 9%GH 8%GH 7%GH 3% 2% 10%K 7%K 2% 3% 6%L 6% 9%Ln 8% 6%
* 0.17B -0.16 -0.07 -0.15 -0.25 0.05dE 0.06dE 0.24CDEfg -0.12 -0.09 0.171J -0.05 -0.07 0.15LM 0.04 -0.15 0.02p
1.23 1.27 1.16 1.15 1.19 1.18 1.27 1.27 1.21 117 1.24 1.23 1.22 1.27 1.24 117 1.25 1.21
0.03 0.04 0.04 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q

Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents
Table 21
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
You and your family's future if the UK leaves the EU with a deal
Base:All respondents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands ~ East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) () (q) (h) () 0} (k) (0] (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Relaxed 698 38 29 631 38 79 65 80 54 68 78 103 66
34% 22% 28% 36%A 44%AbK 34%A 38%Ak 44%ABFjK 37%A 35%A 28% 36%Ak 37%A
Very relaxed (+2) 252 13 10 229 19 20 22 24 25 22 36 36 25
12% 8% 10% 13%a 22%ABFghJkl 8% 13% 13% 17%AF 12% 13%a 13% 14%a
Somewhat relaxed (+1) 446 25 19 403 19 60 43 57 29 45 42 67 41
22% 14% 18% 23%A 22% 26%AK 25%AK 31%ABIjKm 20% 23%AK 15% 24%AK 28%ak
Neither relaxed nor (0) 506 40 32 434 16 65 39 36 37 40 77 81 42
anxious 25% 23% 32%eHj 25% 19% 28%h 23% 20% 25% 21% 28%hj 29%hj 23%
Somewhat anxious (-1) 468 54 24 389 15 49 31 40 35 55 64 62 38
23% 31%DeFGhIm 24% 22% 18% 21% 18% 22% 24% 28%G 23% 22% 21%
Very anxious (-2) 237 29 9 200 9 29 24 17 12 22 37 28 22
12% 16%dhll 8% 1% 10% 12% 14% 9% 8% 1% 13% 10% 12%
NET: Anxious 705 83 33 589 24 78 55 57 47 77 101 90 60
35% 47%DBEFGHIKLM32% 34% 28% 33% 32% 31% 32% 39% 37% 32% 33%
Don't know 123 16 8 100 8 11 11 8 10 10 18 11 13
6% 9%L 8% 6% 9%l 5% 6% 4% 7% 5% 7% 4% 7%
Mean * -0.37 -0.02A 0.04A 0.30AfiK -0.04A 0.05A 0.18AK 0.15A -0.05A -0.09A 0.07A 0.05A
Standard deviation 1.23 1.18 1.13 1.23 1.34 1.17 1.28 1.21 1.23 1.23 1.25 1.18 1.26
Standard error 0.03 0.09 0.11 0.03 0.16 0.08 0.10 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 22

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
You and your family's future if the UK leaves the EU with a deal

Base:All respondents

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (@) (i) ()] (k)
Unweighted base 2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
Weighted base 2032 726 686 127 52* 3= 79 288 43* 27 900 828
NET: Relaxed 698 374 159 34 7 1 41 77 1 4 464 164
34% 52%BCDGH 23%dH 27%dH 13% 23% 52%BCDGH 27%DH 3% 14% 51%K 20%
Very relaxed (+2) 252 49 43 9 3 1 17 28 - 2 200 33
12% 21%BCDGH 6% 7% 7% 23% 21%BCDGH 10%h - 7% 22%K 4%
Somewhat relaxed (+1) 446 225 116 26 3 - 24 50 1 2 264 131
22% 31%BCDGH 17%dH 20%DH 7% - 30%BcDGH 17%dH 3% 7% 29%K 16%
Neither relaxed nor (0) 506 175 166 238 11 1 23 84 12 11 246 175
anxious 25% 24% 24% 18% 22% 22% 30%C 29%C 28% 40% 27%K 21%
Somewhat anxious (-1) 468 118 202 41 18 1 7 58 14 9 123 276
23% 16%F 29%AFG 33%AFG 35%AFG 19% 9% 20%F 32%AF 32% 14% 33%J
Very anxious (-2) 237 39 114 24 10 1 6 40 4 - 31 166
12% 5% 17%AF 19%AF 20%AF 26% 7% 14%Af 9% - 3% 20%J
NET: Anxious 705 157 316 65 28 1 13 97 18 9 154 442
35% 22% 46%AFG 51%AFG 55%AFG 45% 16% 34%AF 41%AF 32% 17% 53%J
Don't know 128 20 46 5 5 * 2 30 12 4 37 46
6% 3% 7%Af 4% 10%Af 10% 3% 10%AbCF 28%ABCDFG 14% 4% 6%
Mean * 0.46BCDG -0.35 -0.38 -0.61 -0.26 0.51BCDG -0.12BcD -0.66 -0.12 0.55K -0.53
Standard deviation 1.23 1.16 1.16 1.22 1.13 1.94 1.15 1.20 0.76 0.90 1.10 1.12
Standard error 0.03 0.05 0.05 0.11 0.14 0.65 0.09 0.08 0.14 0.20 0.04 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from

around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

You and your family's future if the UK does not leave the EU

Base:All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Relaxed

Very relaxed
Somewhat relaxed
Neither relaxed nor
anxious

Somewhat anxious
Very anxious

NET: Anxious
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(+2)

(+1)

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) 0] (k) () (m) (n) (0) (p) (@)
2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
751 431 320 98 124 129 128 111 161 222 257 272 282 211 126 132 126 313
37% 43%B 31% 44%dfH 35% 40% 36% 37% 34% 39% 38% 35% 51%MNO  37%nO 30% 27% 39% 37%
394 236 158 52 61 70 71 59 81 113 141 140 157 114 52 71 70 160
19% 24%B 15% 23% 17% 22% 20% 20% 17% 20% 21% 18% 28%MNO  20%NO 12% 14% 22% 19%
357 195 162 47 63 59 57 51 81 109 116 132 125 97 74 61 56 153
18% 20%B 16% 21% 18% 18% 16% 17% 17% 19% 17% 17% 22%MO 17%0 18%0 12% 17% 18%
516 229 287 47 95 92 92 56 135 142 184 191 118 159 88 152 93 216
25% 23% 28%A 21% 27%G 28%cG 26%g 19% 29%CG 25% 27% 25% 21% 28%Ln 21% 31%LN 28% 25%
344 148 196 35 56 43 68 57 86 91 111 142 86 79 92 87 52 143
17% 15% 19%A 16% 16% 13% 19%e 19%e 18%e 16% 16% 18% 15% 14% 22%LM 18% 16% 17%
280 143 137 17 47 28 51 62 75 64 78 138 46 82 79 74 27 120
14% 14% 13% 8% 13%ce 8% 14%CE 21%CDEF  16%CE 1% 1% 18%IJ 8% 14%L 19%L 15%L 8% 14%P
624 291 333 53 102 71 118 119 161 155 189 280 131 161 171 161 79 263
31% 29% 32% 23% 29%e 22% 33%CE 40%CDE  34%CE 27% 28% 36%IJ 24% 28%| 41%LMO  33%L 24% 31%P
141 40 100 28 30 33 21 15 13 58 55 28 24 40 27 49 28 55
7% 4% 10%A 12%FGH 9%H 10%fGH 6%H 5% 3% 10%K 8%K 4% 4% 7%I 7% 10%L 9% 6%
0.13 0.25B 0.01 0.40DFGH 0.11 0.35DFGH  0.09 -0.04 0.01 0.22K 0.21K -0.01 0.49MNO  0.15NO -0.19 -0.07 0.30q 0.11
1.33 1.38 1.28 1.29 1.31 1.26 1.34 1.44 1.32 1.30 1.31 1.37 1.30 1.34 1.32 1.28 1.26 1.33
0.03 0.04 0.04 0.10 0.08 0.07 0.07 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q

Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents
Table 24
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
You and your family's future if the UK does not leave the EU
Base:All respondents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands ~ East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) () (9) (h) () 0} (k) 0 (m)

Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85" 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Relaxed 751 82 32 637 30 87 53 73 43 58 118 103 72

37% 46%DBfGIJI 31% 36% 35% 37% 31% 40%glJ 29% 30% 43%bGIJ 36% 40%ij
Very relaxed (+2) 394 49 11 333 14 42 23 23 21 37 77 55 42

19% 28%DBeFGHIjl 1% 19%b 16% 18% 14% 13% 14% 19% 28%BeFGHIJL 19%b 23%BGHi
Somewhat relaxed (+1) 357 33 21 304 16 45 30 50 23 22 40 48 30

18% 18%j 20%J 17% 19% 19%J 18%j 28%afGIJKLM 15% 11% 15% 17% 17%
Neither relaxed nor (0) 516 41 33 442 13 68 44 37 44 49 76 65 44
anxious 25% 23% 33%EHI 25% 15% 29%Eh 26% 21% 30%Eh 25% 28%E 23% 24%
Somewhat anxious (-1) 344 23 11 310 18 31 40 34 31 37 30 58 30

17% 13% 1% 18% 21%bK 13% 23%ABFK 19%K 21%abfK 19%bK 1% 20%abfK 17%
Very anxious (-2) 280 15 14 251 14 31 23 29 19 33 31 46 24

14% 8% 14% 14%a 17%a 13% 14% 16%A 13% 17%A 11% 16%A 13%
NET: Anxious 624 38 25 561 32 61 63 63 50 70 62 104 54

31% 22% 25% 32%A 38%AbfK 26% 37%AbFK 35%AfK 34%AK 36%AbfK 23% 37%AbFK 30%
Don't know 141 15 11 114 10 17 10 7 11 18 18 12 10

7% 9% 11%HL 7% 11%HL 7% 6% 4% 7% 9%hl 7% 4% 6%

Mean 0.13 0.48DBEFGHIJLm 0.03 0.10 -0.04 0.17 -0.06 0.03 -0.04 -0.04 0.40BEfGHIJL  0.03 0.20g
Standard deviation 1.33 1.31 1.22 1.34 1.41 1.29 1.27 1.30 1.25 1.38 1.35 1.37 1.37
Standard error 0.03 0.10 0.13 0.03 0.17 0.09 0.10 0.10 0.11 0.10 0.08 0.09 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents
Table 25
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
You and your family's future if the UK does not leave the EU
Base:All respondents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (@) (h) (i) ()] (k)
Unweighted base 2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
Weighted base 2032 726 686 127 52* 3= 79 288 43* 27 900 828
NET: Relaxed 751 199 322 82 29 2 16 91 3 6 161 495
37% 27%H 47%AFGH 65%ABFGH 56%AFGH 64% 21%h 32%FH 7% 21% 18% 60%J
Very relaxed (+2) 394 77 188 47 18 2 9 50 1 1 69 273
19% 11% 27%AFGH 37%ABFGH 35%AFGH 56% 11% 17%AH 2% 4% 8% 33%J
Somewhat relaxed (+1) 357 122 134 35 11 * 8 41 2 5 93 222
18% 17%Fh 20%FgH 28%ABFGH 20%fH 8% 10% 14% 5% 17% 10% 27%J
Neither relaxed nor (0) 516 194 165 19 12 - 23 84 13 7 274 161
anxious 25% 27%C 24%C 15% 23% - 29%C 29%C 30%C 25% 30%K 19%
Somewhat anxious (-1) 344 158 97 1 5 - 17 42 5 10 215 75
17% 22%BCDG 14%c 8% 9% - 22%BCDg 15% 12% 36% 24%K 9%
Very anxious (-2) 280 153 56 11 3 * 21 28 5 2 200 55
14% 21%BCDG 8% 9% 6% 12% 27%BCDGh 10% 11% 7% 22%K 7%
NET: Anxious 624 310 153 22 8 * 38 71 10 12 416 130
31% 43%BCDGH 22% 17% 16% 12% 48%BCDGH 24% 23% 43% 46%K 16%
Don't know 141 23 46 4 3 1 1 42 17 3 50 41
7% 3% 7%AF 3% 6% 23% 2% 15%ABCdF 39%ABCDFG 1% 6% 5%
Mean 0.13 -0.27 0.47AFG 0.78ABFG 0.73AFG 1.26 -0.43 0.17AF -0.40 -0.29 -0.45 0.74J
Standard deviation 1.33 1.28 1.29 1.29 1.26 1.95 1.30 1.26 1.02 1.03 1.19 1.22
Standard error 0.03 0.05 0.05 0.11 0.16 0.69 0.10 0.08 0.20 0.22 0.04 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents
Table 26

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?

The effect that Brexit is having on your own wellbeing

Base:All respondents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) 0] (k) () (m) (n) (0) (p) (@)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Relaxed 500 321 179 62 85 62 81 79 131 147 143 210 136 146 115 104 76 208
25% 32%B 17% 27%E 24% 19% 22% 26%e 28%E 25%j 21% 27%J 24% 26% 28%0 21% 23% 25%
Very relaxed (+2) 255 173 82 25 36 26 46 44 79 61 72 123 63 77 59 57 35 104
13% 17%B 8% 1% 10% 8% 13%e 14%E 17%cDE 1% 10% 16%IJ 1% 13% 14% 12% 1% 12%
Somewhat relaxed (+1) 245 149 96 37 49 36 35 36 52 86 71 87 73 69 56 46 41 104
12% 15%B 9% 17%Fh 14% 1% 10% 12% 1% 15%Jk 10% 1% 13%0 12% 14%0 9% 13% 12%
Neither relaxed nor (0) 678 282 395 51 103 108 132 98 186 154 239 284 180 177 127 194 102 278
anxious 33% 28% 38%A 23% 29% 33%C 37%Cd 33%C 40%CDeg 27% 35%I 37%I 32% 31% 31% 39%LMN  31% 33%
Somewhat anxious (-1) 477 223 254 61 73 82 75 84 102 134 157 186 142 145 97 93 80 195
23% 23% 24% 27% 21% 25% 21% 28%dfh 22% 23% 23% 24% 26%0 25%0 23% 19% 25% 23%
Very anxious (-2) 271 125 146 29 58 48 53 36 47 87 101 83 81 78 51 62 47 117
13% 13% 14% 13% 17%H 15%h 15%h 12% 10% 15%K 15%K 1% 15% 14% 12% 13% 14% 14%
NET: Anxious 748 348 400 90 131 130 128 120 149 221 258 269 223 223 147 155 126 313
37% 35% 38% 40%h 37% 40%H 36% 40%H 32% 38% 38% 35% 40%0 39%0 36% 31% 39% 37%
Don't know 106 40 66 22 32 25 19 4 4 55 44 8 16 25 23 41 21 48
5% 4% 6%A 10%fGH 9%fGH 8%GH 5%GH 1% 1% 9%jK 6%K 1% 3% 4% 6%I 8%LM 6% 6%
Mean -0.14 0.02B -0.29 -0.16 -0.22 -0.30 -0.16 -0.11e 0.03cDEF -0.19 -0.22 -0.021J -0.20 -0.14 -0.06 -0.12 -0.20 -0.15
Standard deviation 1.20 1.28 1.10 1.28 1.23 1.14 1.21 1.21 1.19 1.23 1.18 1.20 1.20 1.28 1.23 1.16 1.20 1.21
Standard error 0.03 0.04 0.04 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.
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Absolutes/col percents
Table 27
Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from
around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.
To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The effect that Brexit is having on your own wellbeing
Base:All respondents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside =~ West Midlands ~ East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) () (0 (k) [0} (m)

Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186

Weighted base 2032 177 102* 1754 85" 234 171 181 148 195 274 285 181

NET: Relaxed 500 27 23 450 21 64 41 53 50 52 64 69 35
25% 16% 23% 26%A 25% 27%Am 24%a 29%AM 34%AbgKIM 27%A 23%a 24%a 19%

Very relaxed (+2) 255 13 8 234 13 34 26 26 29 25 28 30 23
13% 8% 8% 13%a 16%a 14%a 15%A 14%a 20%ABKL 13% 10% 11% 13%

Somewhat relaxed (+1) 245 14 15 216 8 30 16 27 21 27 36 38 12
12% 8% 15%aM 12% 9% 13%m 9% 15%aM 14%aM 14%aM 13%m 14%M 7%

Neither relaxed nor (0) 678 60 37 581 25 76 66 57 47 62 82 98 69
anxious 33% 34% 37% 33% 30% 32% 39%k 31% 32% 32% 30% 34% 38%

Somewhat anxious (-1) 477 61 22 394 16 51 32 38 28 43 74 68 43
23% 35%DBEFGHIJLM2% 22% 19% 22% 19% 21% 19% 22% 27%9 24% 24%

Very anxious (-2) 271 22 10 239 16 32 18 25 17 26 41 37 26
13% 12% 10% 14% 19% 14% 1% 14% 11% 13% 15% 13% 15%

NET: Anxious 748 83 32 633 32 83 50 63 45 69 115 106 70

37% 47%DBFGHIJI  32% 36% 38% 36% 29% 35% 30% 35% 42%bGl 37% 39%g

Don't know 106 7 9 90 7 11 14 8 6 13 13 12 7
5% 4% 9% 5% 8% 5% 8% 4% 4% 7% 5% 4% 4%

Mean -0.14 -0.38 -0.12a -0.11A -0.17 -0.08A *Ak -0.06A 0.12AKLM -0.10A -0.24 -0.16a -0.22

Standard deviation 1.20 1.07 1.09 1.22 1.34 1.25 1.20 1.25 1.28 1.22 1.19 1.17 1.19

Standard error 0.03 0.08 0.11 0.03 0.16 0.09 0.09 0.09 0.11 0.09 0.07 0.08 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019
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Absolutes/col percents

Q.1 On the 28th August the Prime Minister, Boris Johnson, announced that he intended to suspend or ‘prorogue’ Parliament. This means that MPs could not formally meet for over a month from

around the 11th September to the 14th October, in the run-up to the Government's 31st October Brexit deadline.

To what extent do you feel relaxed or anxious about the following?
The effect that Brexit is having on your own wellbeing

Base:All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Relaxed

Very relaxed
Somewhat relaxed
Neither relaxed nor
anxious

Somewhat anxious
Very anxious

NET: Anxious
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(+2)

(+1)

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (i) ()] (k)
2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
2032 726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
500 259 110 21 5 * 34 67 1 2 345 100
25% 36%BCDGH 16%h 16%h 1% 1% 43%BCDGH 23%BDH 3% 9% 38%K 12%
255 142 41 10 3 * 21 35 1 1 199 31
13% 20%BCDGH 6% 8% 6% 11% 27%aBCDGH 12%Bh 2% 4% 22%K 4%
245 116 68 11 2 - 13 33 * 1 146 70
12% 16%BCDH 10%h 8% 5% - 16%BcDH 11%h 1% 5% 16%K 8%
678 265 211 28 16 1 29 96 17 16 364 224
33% 36%BC 31%c 22% 31% 22% 37%C 33%C 39%c 58% 40%K 27%
477 155 194 39 16 1 8 51 8 6 120 295
23% 21%F 28%AFG 31%AFG 31%aFG 38% 10% 18%F 18% 21% 13% 36%.J
271 33 132 37 12 1 7 43 5 2 37 181
13% 5% 19%AF 29%ABFGH 23%AF 18% 9%a 15%A 11% 7% 4% 22%J
748 188 327 76 28 2 14 94 12 7 158 475
37% 26%f 48%AFGH 60%ABFGH 54%AFGH 57% 18% 33%aF 28% 27% 18% 57%J
106 15 39 3 3 * 2 31 13 2 34 29
5% 2% 6%A 2% 5% 10% 2% 11%ABCF 30%ABCDFG 6% 4% 3%
-0.14 0.25BCDG -0.48 -0.66 -0.63 -0.58 0.44BCDG -0.13BCD -0.48 -0.22 0.40K -0.66
1.20 1.14 1.12 1.22 1.10 1.51 1.24 1.23 0.89 0.85 1.1 1.04
0.03 0.05 0.04 0.11 0.14 0.50 0.10 0.08 0.16 0.18 0.04 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Overlap formulae used. * small base;
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Table 29

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?

Summary

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence
Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-

dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Not applicable

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Prepared by ComRes

Statements
That the In the In public In my own In politicians'
Government will ~ Government's In businesses' services' plans  employer's plan ability to work
That the That the secure a new plan for what plans for what for what for what together across
Governmentis ~ Government is Brexit deal happens after happens after happens after happens after party lines
acting in my focusing on the before the UK the 31st the 31st the 31st the 31st rather than
best interests issues that leaves the October Brexit October Brexit October Brexit October Brexit opposing each
at the moment matter to me European Union deadline deadline deadline deadline other
2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032
2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032 2032
578 549 408 582 586 575 485 172
28% 27% 20% 29% 29% 28% 24% 8%
209 178 47 155 110 134 176 18
10% 9% 2% 8% 5% 7% 9% 1%
368 371 361 427 475 441 309 154
18% 18% 18% 21% 23% 22% 15% 8%
330 405 513 375 537 498 225 383
16% 20% 25% 18% 26% 25% 1% 19%
933 878 861 876 551 652 150 1330
46% 43% 42% 43% 27% 32% 7% 65%
1263 1283 1374 1251 1088 1151 375 1713
62% 63% 68% 62% 54% 57% 18% 84%
- - - - - - 883 -
- - - - - - 43% -
191 200 249 199 359 307 289 148
9% 10% 12% 10% 18% 15% 14% 7%
1.92 1.92 1.77 1.92 2.09 2.03 2.59 1.39
1.08 1.03 0.86 1.02 0.93 0.97 1.00 0.68
0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04 0.02
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Absolutes/col percents
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Table 30

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is acting in my best interests at the moment
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

578
28%

209
10%

368
18%

330
16%

933
46%

1263
62%

191
9%

1.92

1.08
0.03

Page 30

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB Cit c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () (q) (h () (0 (k) 10} (m) (n) (0) () (q)
1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
311 267 45 68 55 103 106 202 113 158 307 142 169 135 131 61 239
31%B 26% 20% 19% 17% 29%CDE 35%CDE 43%CDEFG 20% 23% 40%IJ 26% 30% 33%Lo 27% 19% 28%P
120 90 10 17 17 46 37 81 28 63 119 51 53 52 54 20 84
12%B 9% 5% 5% 5% 13%CDE 12%CDE 17%CDEfg 5% 9%l 15%IJ 9% 9% 13% 11% 6% 10%p
191 177 35 50 37 57 68 120 85 95 189 91 116 83 77 41 155
19% 17% 15% 14% 1% 16% 23%cDEF  26%CDEF  15% 14% 24%IJ 16% 20%0 20% 16% 12% 18%P
156 174 43 81 65 44 43 54 125 109 96 95 76 73 86 61 150
16% 17% 19%FH 23%FGH 20%FgH 12% 14% 1% 22%JK 16%k 13% 17%m 13% 18% 17%m 19% 18%
446 487 114 155 168 176 135 185 269 344 320 287 270 170 205 169 371
45% 47% 50%H 44% 52%dH 49%H 45% 39% 47%k 50%K 41% 52%NO 47%0 41% 42% 52%Q 44%
602 661 157 237 233 220 178 238 394 453 416 383 346 243 291 230 521
61% 64% 70%fGH 67%gH 72%FGH 61%H 59%H 51% 68%K 66%K 54% 69%MNO 61% 59% 59% 70%Q 62%
78 113 23 47 37 37 17 30 70 74 47 30 55 34 7 36 86
8% 11%A 10%g 13%GH 11%GH 10%gh 6% 6% 12%K 11%K 6% 5% 10%L 8% 14%LMN 1% 10%
1.98B 1.86 1.71 1.77 1.67 1.91cE 2.03CDE 2.22CDEFG 1.75 1.80 2.151J 1.82 1.91 2.05L 1.951 1.70 1.94P
1.1 1.04 0.93 0.92 0.92 1.13 1.12 1.18 0.93 1.05 1.16 1.04 1.07 1.11 1.09 0.95 1.06
0.04 0.03 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes

j/k - I/m/n/o - p/q
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Table 31

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is acting in my best interests at the moment

Base: All respondents

Page 31

Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () ()] (k) () (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Have confidence 578 33 27 519 27 49 49 59 47 68 61 100 60
28% 18% 26% 30%A 32%Af 21% 29%A 32%AFK 31%AFk 35%AFK 22% 35%AFK 33%AFK
Total confidence (4) 209 11 7 191 9 20 17 15 19 19 33 40 20
10% 6% 7% 11%a 10% 9% 10% 8% 13%a 10% 12%a 14%A 1%
Mild confidence (3) 368 21 20 327 19 29 32 43 28 49 28 60 40
18% 12% 19%K 19%a 22%afK 13% 19%K 24%AFK 19%K 25%AFK 10% 21%AFK 22%AFK
Mildly lack confi- (2) 330 26 14 290 16 52 30 30 18 26 46 40 34
dence 16% 15% 14% 17% 19% 22%alJL 17% 16% 12% 13% 17% 14% 19%
Totally lack confi- (1) 933 104 46 783 35 102 82 75 67 89 141 125 68
dence 46% 59%DBEFgHIJLM 45% 45% 40% 44% 48%m 41% 45% 46% 51%hM 44% 38%
NET: Lack confidence 1263 130 60 1073 51 154 112 104 84 114 187 165 103
62% 74%DBEHIJLM  59% 61% 59% 66%m 65% 58% 57% 59% 68%HIjLM 58% 57%
Don't know 191 14 15 162 8 30 10 18 18 12 27 20 19
9% 8% 15%GJL 9% 9% 13%GJL 6% 10% 12%gj 6% 10% 7% 10%
Mean 1.92 1.63 1.86 1.95A 2.01A 1.84a 1.90A 1.99A 1.99A 1.99A 1.81 2.05AfK 2.07AtK
Standard deviation 1.08 0.96 1.04 1.08 1.07 1.01 1.06 1.05 1.15 1.09 1.08 1.14 1.08
Standard error 0.03 0.07 0.11 0.03 0.13 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Table 32

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Opinion Poll

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is acting in my best interests at the moment
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

578
28%

209
10%

368
18%

330
16%

933
46%

1263
62%

191
9%

1.92

1.08
0.03

Page 32

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
380 73 16 6 * 41 52 5 5 452 83
52%BCDGH 1% 13% 1% 1% 52%BCDGH 18%B 13% 17% 50%K 10%
153 20 5 1 * 18 12 - - 183 20
21%BCDGH 3% 4% 1% 1% 23%BCDGH 4% - - 20%K 2%
27 53 10 5 - 23 41 5 5 268 63
31%BCDGH 8% 8% 9% - 29%BCDGh 14%B 13% 17% 30%K 8%
125 109 16 4 * 11 52 7 5 141 128
17%d 16% 12% 8% 12% 14% 18%d 16% 20% 16% 15%
166 446 91 40 2 23 141 15 10 220 564
23% 65%AFGH 72%AFGH 76%AbFGH 63% 29% 49%AF 36%a 37% 24% 68%.J
290 555 107 44 2 34 193 22 15 360 692
40% 81%AFGH 84%AFGH 84%AFGH 75% 43% 67%AFh 52% 57% 40% 84%J
56 58 4 3 * 4 43 15 7 88 52
8% 8%¢C 3% 5% 13% 5% 15%ABCdF 36%ABCDFG 26% 10%K 6%
2.55BCDG 1.44 1.43 1.32 1.53 2.48BCDG 1.69BCD 1.64 1.74 251K 1.41
1.10 0.78 0.83 0.72 1.31 117 0.92 0.81 0.83 1.12 0.75
0.04 0.03 0.07 0.09 0.44 0.10 0.06 0.16 0.21 0.04 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Table 33

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is focusing on the issues that matter to me

Base: All respondents

Page 33

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)

Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827

Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846

NET: Have confidence 549 309 239 40 72 53 86 110 189 112 138 299 143 156 129 121 73 207
27% 31%B 23% 18% 20% 16% 24%E 36%CDEF 40%CDEF 19% 20% 39%IJ 26% 27% 31%0 25% 22% 24%

Total confidence (4) 178 100 78 7 20 14 31 37 69 27 44 106 50 44 37 48 25 59
9% 10%b 8% 3% 6% 4% 9%CE 12%CDE 15%CDEF 5% 6% 14%IJ 9% 8% 9% 10% 8% 7%

Mild confidence (3) 371 209 161 33 52 39 55 72 120 85 94 192 93 112 92 74 48 148
18% 21%B 16% 14% 15% 12% 15% 24%CDEF 26%CDEF 15% 14% 25%IJ 17% 20%0 22%l0 15% 15% 17%

Mildly lack confi- (2) 405 199 206 55 85 85 62 47 7 140 147 118 112 103 95 95 62 202
dence 20% 20% 20% 25%fGH 24%fGH 26%FGH  17% 16% 15% 24%K 21%K 15% 20% 18% 23% 19% 19% 24%

Totally lack confi- (1) 878 405 473 96 148 158 170 125 180 245 329 305 274 255 142 206 155 351
dence 43% 41% 45%a 43% 42% 49%gH 47%H 41% 38% 42% 48%iK 40% 49%NO 45%N 34% 42%n 47% 41%

NET: Lack confidence 1283 604 679 152 233 243 233 172 251 385 476 423 386 359 237 301 217 553
63% 61% 65%a 67%GH 66%GH 75%cDFGH 65%gH 57% 53% 67%K 70%K 55% 70%MNO  63% 57% 61% 67% 65%

Don't know 200 79 122 34 46 29 41 20 30 80 70 50 26 56 47 71 36 86
10% 8% 12%A 15%eGH  13%GH 9% 11%GH 6% 6% 14%jK 10%K 6% 5% 10%L 11%L 14%LM 1% 10%

Mean 1.92 2.00B 1.83 1.74 1.82 1.69 1.83e 2.08CDEF 2.18CDEF 1.79 1.76 2.141J 1.84 1.89 2.07LMo 1.91 1.80 1.89

Standard deviation 1.03 1.05 1.00 0.87 0.94 0.87 1.03 1.1 1.13 0.92 0.96 1.12 1.02 1.02 1.02 1.05 1.00 0.98

Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04

j/k - I/m/n/o - p/q

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Table 34

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is focusing on the issues that matter to me

Base: All respondents

Page 34

Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () ()] (k) () (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Have confidence 549 26 23 499 29 52 36 54 45 61 66 97 59
27% 15% 23% 28%A 33%Afg 22%a 21% 30%Ag 31%Ag 31%Afg 24%A 34%AbFGK 33%AFGk
Total confidence (4) 178 11 10 157 10 16 13 17 14 18 24 27 18
9% 6% 9% 9% 1% 7% 8% 9% 10% 9% 9% 10% 10%
Mild confidence (3) 371 15 13 342 19 36 23 37 31 42 42 70 41
18% 9% 13% 19%A 22%A 15%a 14% 21%A 21%A 22%Ag 15%a 25%ABFGK 23%AbfGk
Mildly lack confi- (2) 405 31 24 350 16 53 39 42 32 34 56 45 34
dence 20% 18% 23% 20% 19% 23%| 23%I 23%I 21% 18% 20% 16% 19%
Totally lack confi- (1) 878 101 44 733 33 98 78 72 58 79 126 119 69
dence 43% 57%DBEFGHIJKLM3% 42% 39% 42% 46% 40% 39% 40% 46% 42% 38%
NET: Lack confidence 1283 133 67 1083 50 152 117 114 90 113 182 164 102
63% 75%DEfHIJKLM  66% 62% 58% 65% 68%jLM 63% 60% 58% 66%jlm 58% 57%
Don't know 200 18 11 171 7 30 18 13 13 21 26 24 20
10% 10% 1% 10% 8% 13%h 10% 7% 9% 1% 10% 8% 1%
Mean 1.92 1.60 1.88A 1.95A 2.06A 1.85A 1.82a 1.99A 2.01A 2.00A 1.85A 2.02Ag 2.05Afgk
Standard deviation 1.03 0.93 1.03 1.04 1.08 0.98 0.99 1.03 1.04 1.06 1.02 1.07 1.06
Standard error 0.02 0.07 0.10 0.03 0.13 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes

COMRES




Table 35

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is focusing on the issues that matter to me

Base: All respondents

Total

Unweighted base 2032

Weighted base 2032

NET: Have confidence 549
27%

Total confidence (4) 178
9%

Mild confidence 3) 37
18%

Mildly lack confi- (2) 405
dence 20%

Totally lack confi- (1) 878
dence 43%

NET: Lack confidence 1283
63%

Don't know 200
10%

Mean 1.92

Standard deviation 1.03

Standard error 0.02
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Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
362 72 16 4 * 35 54 1 4 422 88
50%BCDGH 1% 13%h 8% 1% 44%BCDGH 19%BdH 2% 14% 47%K 1%
133 14 3 1 * 15 11 - - 153 18
18%BCDGH 2% 3% 1% 1% 19%BCDGH 4% - - 17%K 2%
29 58 13 3 - 19 43 1 4 268 70
32%BCDGH 9% 10% 6% - 24%BCDGH 15%BH 2% 14% 30%K 8%
163 129 19 4 - 14 60 11 4 175 167
22%cD 19%d 15% 9% - 17% 21%D 26%D 16% 19% 20%
150 430 87 37 3 26 121 12 12 215 523
21% 63%AFGH 68%AFGH 72%AFGH 89% 32%A 42%Af 29% 46% 24% 63%J
313 559 106 42 3 39 181 24 17 390 690
43% 81%AFGH 83%AFGH 81%AFGH 89% 50% 63%AF 55% 62% 43% 83%J
51 55 5 6 - 5 53 19 7 89 50
7% 8% 4% 11%c - 7% 18%ABCF 43%ABCDFG 24% 10%K 6%
2.51BCDfG 1.46 1.45 1.29 1.34 2.33BCDG 1.76BCD 1.53 1.58 2.44K 1.46
1.04 0.75 0.79 0.67 117 1.16 0.91 0.57 0.81 1.08 0.75
0.04 0.03 0.07 0.09 0.37 0.10 0.06 0.11 0.20 0.04 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 36

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government will secure a new Brexit deal before the UK leaves the European Union

Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB Cit c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () (q) (h () (0 (k) 10} (m) (n) (0) () (q)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Have confidence 408 231 177 33 63 43 69 64 137 95 112 201 96 109 98 105 55 169
20% 23%B 17% 14% 18% 13% 19%e 21%cE 29%CDEFG 16% 16% 26%IJ 17% 19% 24%L 21% 17% 20%
Total confidence (4) 47 22 25 4 10 3 10 7 14 13 13 21 9 13 11 14 9 17
2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3%e 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2%
Mild confidence (3) 361 209 152 29 53 40 59 57 123 82 99 180 88 95 87 91 46 152
18% 21%B 15% 13% 15% 12% 16% 19%E 26%CDEFG  14% 14% 23%IJ 16% 17% 21%l| 18% 14% 18%
Mildly lack confi- (2) 513 250 263 61 92 93 81 74 113 152 174 187 143 146 100 125 81 231
dence 25% 25% 25% 27% 26% 29%f 23% 25% 24% 26% 25% 24% 26% 26% 24% 25% 25% 27%
Totally lack confi- (1) 861 402 459 103 153 153 153 130 170 255 306 299 263 254 156 188 147 345
dence 42% 41% 44% 46%H 43%h 47%H 43%h 43%h 36% 44%k 45%K 39% 47%NO 45%n0 38% 38% 45% 41%
NET: Lack confidence 1374 652 722 163 244 247 234 204 282 408 481 486 405 400 256 313 228 576
68% 66% 69% 72%H 70%H 76%FGH 65% 68%H 60% 71%K 70%K 63% 73%NO 70%NO 62% 63% 70% 68%
Don't know 249 108 141 30 44 35 57 33 51 74 92 84 53 62 58 76 43 101
12% 11% 14%a 13% 13% 11% 16%eh 11% 1% 13% 13% 11% 10% 1% 14%I 15%LM 13% 12%
Mean 1.77 1.83B 1.71 1.66 1.74 1.63 1.76e 1.78e 1.96CDEFG 1.71 1.69 1.891J 1.69 1.74 1.87Lm 1.84L 1.71 1.79
Standard deviation 0.86 0.87 0.84 0.80 0.85 0.76 0.88 0.87 0.91 0.83 0.82 0.90 0.82 0.85 0.89 0.88 0.85 0.85
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d

Overlap formulae used.

Prepared by ComRes

j/k - I/m/n/o - p/q

COMRES




Table 37

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government will secure a new Brexit deal before the UK leaves the European Union

Base: All respondents

Total
Unweighted base 2032
Weighted base 2032
NET: Have confidence 408
20%
Total confidence (4) 47
2%
Mild confidence (3) 361
18%
Mildly lack confi- (2) 513
dence 25%
Totally lack confi- (1) 861
dence 42%

NET: Lack confidence 1374
68%

Don't know 249
12%
Mean 1.77
Standard deviation 0.86
Standard error 0.02

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019
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Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (@) () ()] (k) () (m)
178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
29 22 357 24 41 27 37 27 38 51 78 33
16% 21% 20% 28%afGk 18% 16% 21% 18% 19% 19% 28%AFGijKM 18%
2 - 45 4 6 3 4 3 3 6 12 4
1% - 3% 5%aB 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4%ab 2%
27 22 312 20 36 24 33 24 34 45 67 29
15% 21% 18% 23% 15% 14% 18% 16% 18% 16% 23%aFGkm 16%
32 20 462 21 60 37 53 55 46 63 64 62
18% 19% 26%A 25% 26% 22% 29%Ab 37%ABeFGJKL  24% 23% 23% 34%ABIGJKL
96 43 721 32 98 82 70 46 88 120 118 68
55%DbEFHIKLM 43%i 41% 38% 42%i 48%him 38% 31% 45%I| 44%I 41%i 37%
128 63 1183 53 158 120 123 101 134 183 182 130
72% 62% 67% 62% 67% 70% 68% 68% 69% 67% 64% 72%
20 17 213 8 35 24 21 20 23 41 24 18
1% 16%L 12% 9% 15%L 14%| 12% 14% 12% 15%L 8% 10%
1.58 1.75 1.79A 1.95AGjk 1.74 1.65 1.82Ag 1.88AG 1.73 1.73 1.89AGjk 1.81A
0.81 0.84 0.86 0.96 0.85 0.83 0.85 0.80 0.85 0.86 0.94 0.81
0.06 0.09 0.02 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes

COMRES




Table 38

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government will secure a new Brexit deal before the UK leaves the European Union
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

408
20%

47
2%

361
18%

513
25%

861
42%

1374
68%

249
12%

1.77

0.86
0.02

Page 38

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
52 73 10 3 * 25 40 2 2 313 68
35%BCDGH 1% 8% 6% 1% 31%BCDGH 14%c 6% 6% 35%K 8%
24 8 2 * - 6 7 - - 38 7
3%B 1% 2% 1% - 7%ABCdGh 2% - - 4%K 1%
28 66 8 3 * 19 33 2 2 275 61
31%BCDGH 10% 6% 5% 1% 24%BCDGH 12% 6% 6% 31%K 7%
216 161 22 11 - 23 66 10 5 259 183
30%BCg 23% 17% 21% - 29%C 23% 24% 18% 29%K 22%
184 388 85 31 3 20 124 13 14 204 524
25% 57%AFGH 67%ABFGH 60%AFGH 89% 25% 43%AF 30% 53% 23% 63%J
399 549 107 42 3 43 190 23 19 463 707
55% 80%AFGH 84%AFGH 81%AFGH 89% 54% 66%AF 54% 71% 51% 85%J
75 64 11 7 - 12 58 17 6 124 53
10% 9% 8% 13% - 15%b 20%ABC 41%ABCDFG 23% 14%K 6%
2.14BCDG 1.51¢c 1.38 1.39 1.28 2.16BCDG 1.67BCD 1.59 1.39 2.19K 1.42
0.87 0.73 0.69 0.65 0.78 0.95 0.83 0.67 0.65 0.88 0.68
0.04 0.03 0.06 0.08 0.25 0.08 0.06 0.13 0.16 0.03 0.02

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Table 39

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In the Government's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline

Base: All respondents

Page 39

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)

Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827

Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846

NET: Have confidence 582 327 255 37 83 50 110 107 194 120 160 302 137 167 137 141 73 239

29% 33%B 24% 16% 24%cE 16% 31%CdE 36%CDE  41%CDEF 21% 23% 39%IJ 25% 29% 33%L 29% 22% 28%p

Total confidence (4) 155 90 65 6 20 8 39 29 52 26 48 81 35 39 45 36 21 62
8% 9%B 6% 3% 6%e 3% 11%CDE 10%CdE 11%CDE 5% 7% 11%IJ 6% 7% 11%Lm 7% 6% 7%

Mild confidence (3) 427 237 190 31 63 42 70 78 143 94 112 221 103 128 92 105 52 177

21% 24%B 18% 14% 18% 13% 20%E 26%CDEf  30%CDEF 16% 16% 29%IJ 19% 22% 22% 21% 16% 21%p

Mildly lack confi- (2) 375 167 208 58 79 48 47 64 138 127 111 102 92 86 95 70 163
dence 18% 17% 20% 26%FGH  23%FGH  24%FGH  13% 15% 14% 24%JK 19%K 14% 18% 16% 21% 19% 21% 19%

Totally lack confi- (1) 876 415 461 111 145 162 156 124 177 256 318 302 286 259 152 179 147 364
dence 43% 42% 44% 49%H 41% 50%DgH 43% 41% 38% 44%k 47%K 39% 51%mNO  45%NO 37% 36% 45% 43%

NET: Lack confidence 1251 582 669 169 225 241 204 171 241 393 445 412 388 351 238 274 217 527
62% 59% 64%A 75%DFGH  64%fH 74%DFGH  57% 57% 51% 68%K 65%K 54% 70%MNO  61%0 58% 56% 67% 62%

Don't know 199 82 117 20 43 33 46 22 34 64 79 57 30 53 38 79 36 80
10% 8% 11%A 9% 12%gH 10% 13%GH 7% 7% 11%K 12%K 7% 5% 9%L 9%l 16%LMN 1% 9%

Mean 1.92 2.00B 1.85 1.67 1.87CE 1.65 1.98CE 2.04CdE 2.16CDEF 1.79 1.82 211 1.78 1.901 2.08LM 1.99L 1.81 1.92

Standard deviation 1.02 1.06 0.98 0.84 0.96 0.83 1.11 1.07 1.09 0.92 1.00 1.08 0.98 1.02 1.06 1.02 0.97 1.01

Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d

Overlap formulae used.

Prepared by ComRes

j/k - I/m/n/o - p/q

COMRES




Table 40

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In the Government's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline

Base: All respondents

Total
Unweighted base 2032
Weighted base 2032
NET: Have confidence 582
29%
Total confidence (4) 155
8%
Mild confidence (3) 427
21%
Mildly lack confi- (2) 375
dence 18%
Totally lack confi- (1) 876
dence 43%

NET: Lack confidence 1251
62%

Don't know 199
10%
Mean 1.92
Standard deviation 1.02
Standard error 0.02

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019
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Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (@) () ()] (k) () (m)

178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186

177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181

31 20 530 32 59 44 53 50 66 70 100 57

18% 20% 30%Ab 37%ABfk 25% 26%a 29%A 34%AB 34%ABfk 26%a 35%ABFgK 31%Ab

8 6 140 8 17 9 15 15 20 22 22 13
5% 6% 8% 9% 7% 5% 8% 10% 10%ag 8% 8% 7%

23 14 390 24 42 36 38 35 45 49 78 44

13% 14% 22%Ab 28%ABk 18% 21%a 21%a 24%Ab 23%Ab 18% 27%ABFK 24%Ab

29 24 322 16 44 31 51 30 34 42 44 31
16% 24%KkI 18% 18% 19% 18% 28%AFGJKLM  20% 18% 15% 16% 17%

98 45 733 30 99 80 61 55 79 136 116 76
56%DbEFHIILM  44% 42% 35% 43%h 47%Hi 34% 37% 40% 49%EHIjl 41% 42%

27 69 1055 46 143 111 112 84 113 177 160 107
72%DEFhIJLM  68%el 60% 54% 61% 65%I 62% 57% 58% 65%I 56% 59%

19 12 168 8 32 15 16 14 16 26 24 17
1% 12% 10% 9% 13% 9% 9% 9% 8% 10% 8% 10%
1.63 1.80 1.96A 2.12Abgk 1.88A 1.82 2.04AbgK 2.07AbgK 2.04Abgk 1.82a 2.02Agk 1.96A

0.92 0.95 1.03 1.05 1.01 0.97 0.98 1.05 1.08 1.03 1.04 1.03

0.07 0.10 0.03 0.13 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m

Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes

COMRES




Table 41

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In the Government's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

582
29%

155
8%

427
21%

375
18%

876
43%

1251
62%

199
10%

1.92

1.02
0.02
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Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
380 87 12 5 * 39 51 3 5 462 82
52%BCDGH 13% 9% 9% 1% 49%BCDGH 18%bCh 6% 19% 51%K 10%
114 12 3 3 * 12 11 - - 138 11
16%BCdGH 2% 2% 6%B 1% 15%BCGH 4%b - - 15%K 1%
66 75 9 2 - 27 40 3 5 324 72
37%BCDGH 11%d 7% 3% - 34%BCDGH 14%cD 6% 19% 36%K 9%
148 124 16 6 * 17 53 6 5 179 133
20%¢C 18% 13% 1% 12% 21%c 18% 15% 17% 20%k 16%
146 423 90 37 2 18 135 13 12 168 565
20% 62%AFGH 71%AbFGH 71%AFGH 77% 23% 47%AFh 29% 44% 19% 68%.J
294 547 106 43 3 34 189 19 16 347 698
40% 80%AFGH 84%AFGH 82%AFGH 89% 44% 65%AFH 44% 61% 39% 84%J
52 52 9 4 - 6 49 21 6 91 47
7% 8% 7% 9% - 8% 17%ABCF 50%ABCDFG 21% 10%K 6%
2.52BCDG 1.49 1.36 1.39 1.46 2.44BCDG 1.70BCD 1.53 1.69 2.53K 1.40
1.01 0.78 0.73 0.85 1.19 1.03 0.91 0.72 0.85 1.00 0.71
0.04 0.03 0.06 0.11 0.38 0.09 0.06 0.15 0.21 0.04 0.02

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes

COMRES




Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 42

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In businesses' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents

Page 42

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Have confidence 586 346 240 50 78 65 102 103 188 128 167 291 148 164 137 136 78 241
29% 35%B 23% 22% 22% 20% 28%dE 34%CDE  40%CDEF 22% 24% 38%IJ 27% 29% 33%| 28% 24% 28%
Total confidence (4) 110 60 51 6 13 9 31 19 33 19 39 52 24 30 27 30 14 53
5% 6% 5% 3% 4% 3% 9%CDE 6%cE 7%CdE 3% 6%i 7%l 4% 5% 7% 6% 4% 6%
Mild confidence (3) 475 286 189 45 65 56 71 84 155 110 127 238 124 135 110 106 65 188
23% 29%B 18% 20% 18% 17% 20% 28%cDEF  33%CDEF 19% 19% 31%lIJ 22% 24% 27% 21% 20% 22%
Mildly lack confi- (2) 537 256 281 70 101 96 82 83 104 171 178 187 178 156 97 105 83 251
dence 26% 26% 27% 31%fH 29%h 30%fH 23% 28% 22% 30%K 26% 24% 32%NO 27%0 24% 21% 25% 30%
Totally lack confi- (1) 551 250 301 49 94 104 106 77 121 142 211 198 168 158 108 117 101 222
dence 27% 25% 29%a 22% 27% 32%Ch 30%¢c 26% 26% 25% 31%lk 26% 30%0 28% 26% 24% 31% 26%
NET: Lack confidence 1088 506 582 119 194 200 189 160 225 313 389 385 346 315 205 222 184 473
54% 51% 56%A 53% 55%h 62%cFgH  52% 53% 48% 54% 57%K 50% 62%MNO  55%0 50% 45% 56% 56%
Don't know 359 140 219 56 79 60 69 38 57 135 129 95 61 92 70 136 64 133
18% 14% 21%A 25%GH 23%GH 18%gH 19%GH 13% 12% 23%jK 19%K 12% 11% 16%L 17%L 28%LMN  20% 16%
Mean 2.09 2.18B 1.99 2.04e 1.99 1.88 2.09E 2.17DE 2.24CDEf  2.01 1.99 2.21 2.01 2.07 2171 2.14] 1.97 2.10p
Standard deviation 0.93 0.94 0.92 0.83 0.88 0.85 1.01 0.94 0.97 0.86 0.95 0.95 0.89 0.92 0.96 0.97 0.92 0.93
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04

j/k - I/m/n/o - p/q

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes

COMRES




Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 43

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In businesses' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents

Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) () ()] (k) () (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Have confidence 586 28 24 534 29 62 44 57 48 64 67 99 64
29% 16% 23% 30%A 34%A 27%A 26%A 32%A 32%A 33%Ak 24%a 35%AbfgK 35%AbfgK
Total confidence (4) 110 5 5 100 2 19 7 11 8 11 18 17 8
5% 3% 5% 6% 2% 8%A 4% 6% 5% 6% 6% 6% 5%
Mild confidence (3) 475 23 19 434 27 44 36 47 40 53 49 83 55
23% 13% 18% 25%A 31%AbFK 19% 21%a 26%Ak 27%AfK 27%AIK 18% 29%AbFK 31%ABFgK
Mildly lack confi- (2) 537 42 26 468 15 67 50 53 37 54 80 70 42
dence 26% 24% 26% 27% 18% 29%e 29%e 29%e 25% 28% 29%e 25% 23%
Totally lack confi- (1) 551 68 28 455 20 57 47 38 38 48 90 72 44
dence 27% 38%DEFgHIILM  28% 26% 24% 25% 28% 21% 26% 25% 33%fHjlm 25% 24%
NET: Lack confidence 1088 109 55 923 35 125 97 91 75 102 70 142 86
54% 62%DEHijLM 54% 53% 42% 53% 57%E 50% 51% 52% 62%EfHILM 50% 48%
Don't know 359 39 23 297 21 47 30 33 26 29 38 43 31
18% 22%iKI 23%k 17% 25%jKI 20%k 18% 18% 17% 15% 14% 15% 17%
Mean 2.09 1.75 2.00a 2.12A 2.16A 2.13A 2.03A 2.20AK 2.14A 2.17Ak 1.98A 2.18AK 2.19Ak
Standard deviation 0.93 0.87 0.93 0.93 0.91 0.97 0.90 0.91 0.94 0.92 0.94 0.94 0.92
Standard error 0.02 0.07 0.10 0.02 0.12 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 44

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Opinion Poll

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In businesses' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

586
29%

110
5%

475
23%

537
26%

551
27%

1088
54%

359
18%

2.09

0.93
0.02

Page 44

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
359 101 17 4 * 38 60 4 2 434 112
49%BCDGH 15% 13% 8% 1% 48%BCDGH 21%BcDh 9% 7% 48%K 14%
74 9 4 3 - 10 11 - - 97 10
10%BCGh 1% 3% 5%B - 13%BCGH 4%B - - 11%K 1%
86 91 13 2 * 28 50 4 2 337 102
39%BCDGH 13%D 10% 3% 1% 35%BCDGH 17%D 9% 7% 37%K 12%
177 199 43 13 1 15 70 8 9 219 242
24% 29%aF 34%AFg 26% 29% 19% 24% 19% 33% 24% 29%J
93 271 51 26 1 14 78 8 8 98 364
13% 40%AFGH 40%AFGH 51%AFGH 46% 17% 27%AF 19% 28% 1% 44%J
270 470 94 40 2 29 149 16 17 317 606
37% 69%AFGH 74%AFGH 77%AFGH 75% 37% 52%AF 38% 61% 35% 73%J
97 115 16 8 * 12 79 23 9 149 110
13% 17% 13% 15% 13% 16% 27%ABCdF 54%ABCDFG 32% 17%k 13%
2.54BCDG 1.72 1.73 1.57 1.60 2.51BCDG 1.97BCD 1.77 1.70 2.58K 1.66
0.88 0.79 0.80 0.85 0.91 0.99 0.91 0.76 0.67 0.87 0.77
0.04 0.03 0.07 0.11 0.30 0.09 0.07 0.16 0.18 0.03 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 45

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In public services' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents

Page 45

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)

Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827

Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846

NET: Have confidence 575 337 237 54 86 67 104 97 166 140 171 264 141 156 142 136 91 242
28% 34%B 23% 24% 24% 21% 29%E 32%cdE 35%CDEf  24% 25% 34%IJ 25% 27% 34%LMo 27% 28% 29%

Total confidence (4) 134 81 52 12 18 11 39 24 29 30 51 53 28 34 30 42 21 62
7% 8%B 5% 5% 5% 3% 11%CDEH  8%E 6% 5% 7% 7% 5% 6% 7% 8%L 6% 7%

Mild confidence (3) 441 256 185 42 68 56 65 73 138 110 120 211 113 122 112 94 70 180
22% 26%B 18% 19% 19% 17% 18% 24%Ef 29%CDEF  19% 18% 27%MJ 20% 21% 27%LmO  19% 21% 21%

Mildly lack confi- (2) 498 236 262 56 94 92 80 73 103 150 172 176 155 141 90 113 80 216
dence 25% 24% 25% 25% 27% 28%fh 22% 24% 22% 26% 25% 23% 28%no 25% 22% 23% 25% 26%

Totally lack confi- (1) 652 296 357 72 106 117 114 96 148 177 231 243 209 188 108 148 102 262
dence 32% 30% 34%a 32% 30% 36% 32% 32% 31% 31% 34% 32% 38%NO 33%n 26% 30% 31% 31%

NET: Lack confidence 1151 532 619 127 200 209 194 168 251 327 403 420 364 329 197 261 182 478
57% 54% 59%A 57% 57% 64%cdFgH  54% 56% 53% 57% 59% 54% 66%MNO  58%N 48% 53% 56% 56%

Don't know 307 123 184 44 65 49 61 35 52 109 110 88 50 86 73 97 53 127
15% 12% 18%A 19%GH 19%GH 15% 17%gH 12% 1% 19%K 16%K 1% 9% 15%L 18%L 20%Lm 16% 15%

Mean 2.03 2.14B 1.92 1.97 1.99 1.86 2.10E 2.10E 2.11E 1.98 1.98 211 1.92 2.00 2.19LM 2.07L 2.04 2.06

Standard deviation 0.97 0.99 0.93 0.94 0.93 0.88 1.06 1.00 0.97 0.93 0.98 0.98 0.92 0.96 0.98 1.01 0.97 0.98

Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04

j/k - I/m/n/o - p/q

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 46

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In public services' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) () ()] (k) () (m)

Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186

Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181

NET: Have confidence 575 33 29 513 32 53 34 64 45 60 72 88 64

28% 19% 28% 29%A 38%AFGk 23% 20% 36%AFGk 30%Ag 31%AfG 26% 31%AfG 36%AFGk

Total confidence (4) 134 8 8 118 7 17 9 14 10 13 20 16 11
7% 4% 8% 7% 8% 7% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 6%

Mild confidence (3) 441 26 21 394 25 36 25 50 34 47 52 72 53

22% 14% 21% 22%A 29%AFGk 16% 15% 28%AFGK 23%afg 24%AFG 19% 25%AFG 29%AFGK

Mildly lack confi- (2) 498 38 24 437 19 62 48 53 39 48 64 68 36
dence 25% 21% 23% 25% 22% 26% 28%m 29%m 26% 25% 23% 24% 20%

Totally lack confi- (1) 652 79 31 542 23 80 51 46 43 59 98 88 55
dence 32% 45%DBEFGHIJKLM 1% 31% 27% 34%h 30% 25% 29% 30% 36%H 31% 30%

NET: Lack confidence 1151 117 55 979 42 141 99 98 82 107 162 156 91
57% 66%DbEHIJLM  54% 56% 50% 60%m 58% 54% 55% 55% 59%m 55% 50%

Don't know 307 27 18 263 11 39 37 18 22 28 40 41 26
15% 15% 17% 15% 13% 17%h 22%Hjkim 10% 15% 14% 15% 14% 14%
Mean 2.03 1.74 2.06A 2.06A 2.21Afg 1.95a 1.95a 2.20AFGK 2.09A 2.09A 1.98A 2.07A 2.13A

Standard deviation 0.97 0.92 1.00 0.97 1.00 0.97 0.92 0.95 0.97 0.97 1.00 0.96 0.99

Standard error 0.02 0.07 0.10 0.03 0.12 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 47

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In public services' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)

Unweighted base 2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869

Weighted base 2032 726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828

NET: Have confidence 575 352 92 16 6 1 37 66 4 2 421 107
28% 48%BCDGH 13% 12% 1% 19% 47%BCDGH 23%BCdh 9% 6% 47%K 13%

Total confidence (4) 134 82 16 5 3 * 9 16 1 1 112 11
7% 11%BCG 2% 4% 6%b 1% 12%BCGh 6%B 2% 3% 12%K 1%

Mild confidence (3) 441 270 76 11 3 * 27 49 3 1 309 96
22% 37%BCDGH 1% 9% 5% 8% 35%BCDGH 17%BCD 7% 3% 34%K 12%

Mildly lack confi- (2) 498 165 190 34 10 * 14 67 9 9 211 219
dence 25% 23% 28%aF 27% 19% 12% 18% 23% 22% 32% 23% 26%

Totally lack confi- (1) 652 117 321 63 31 2 15 87 10 7 140 412

dence 32% 16% 47%AFGH 49%AFGH 59%AbFGH 55% 19% 30%AF 23% 26% 16% 50%J
NET: Lack confidence 1151 281 512 97 41 2 29 154 19 16 351 631
57% 39% 75%AFGH 76%AFGH 78%AFGH 67% 37% 53%AF 45% 58% 39% 76%J

Don't know 307 93 83 14 5 * 13 69 20 10 128 90
15% 13% 12% 1% 10% 13% 16% 24%ABCD 46%ABCDFG 35% 14%k 1%

Mean 2.03 2.50BCDG 1.65 1.63 1.53 1.72 2.47BCDG 1.98BCD 1.79 1.74 251K 1.60

Standard deviation 0.97 0.94 0.80 0.83 0.89 1.40 1.00 0.96 0.84 0.78 0.95 0.77

Standard error 0.02 0.04 0.03 0.08 0.11 0.47 0.09 0.07 0.18 0.22 0.03 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 48

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In my own employer's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Have confidence 485 291 194 70 109 104 106 75 22 179 210 97 163 144 116 62 132 331
24% 29%B 19% 31%H 31%H 32%gH 29%H 25%H 5% 31%K 31%K 13% 29%0 25%0 28%0 13% 40% 39%
Total confidence (4) 176 111 66 20 33 39 41 32 12 53 80 44 51 64 41 20 54 115
9% 11%B 6% 9%H 9%H 12%H 11%H 11%H 3% 9%K 12%K 6% 9%0 11%0 10%0 4% 17% 14%
Mild confidence (3) 309 180 129 51 76 65 65 43 9 126 130 52 111 80 75 42 78 216
15% 18%B 12% 22%GH 22%GH 20%gH 18%H 14%H 2% 22%K 19%K 7% 20%MO 14%0 18%0 8% 24% 25%
Mildly lack confi- (2) 225 116 109 27 50 62 51 27 9 76 113 36 78 54 53 40 56 144
dence 1% 12% 10% 12%H 14%gH 19%CGH  14%gH 9%H 2% 13%K 16%K 5% 14%MO 9% 13%0 8% 17% 17%
Totally lack confi- (1) 150 76 74 23 49 24 26 20 7 73 50 27 46 40 34 30 37 89
dence 7% 8% 7% 10%H 14%EFGH  8%H 7%H 7%H 1% 13%JK 7%K 4% 8% 7% 8% 6% 1% 1%
NET: Lack confidence 375 192 183 50 99 87 77 47 16 149 163 63 124 94 87 70 94 233
18% 19% 18% 22%gH 28%fGH 27%GH 21%gH 16%H 3% 26%K 24%K 8% 22%MO 17% 21%0 14% 29% 28%
Not applicable 883 381 501 73 72 68 113 136 421 145 181 557 218 230 153 281 24 104
43% 38% 48%A 32%DE 20% 21% 31%DE 45%CDEF  90%CDEFG 25% 26% 72%IJ 39% 40% 37% 57%LMN 7% 12%P
Don't know 289 127 162 32 72 66 64 43 11 105 131 54 51 102 56 80 76 178
14% 13% 16% 14%H 21%gH 20%gH 18%H 14%H 2% 18%K 19%K 7% 9% 18%L 14%| 16%L 23% 21%
Mean 2.59 2.67B 2.49 2.56 2.44 2.62 2.66d 2.71d 2.72 2.49 2.64i 2.711 2.590 2.700 2.61 2.40 2.66 2.63
Standard deviation 1.00 1.00 1.00 0.98 1.02 0.95 0.98 1.04 1.12 1.01 0.96 1.05 0.96 1.04 0.99 1.00 1.02 0.98
Standard error 0.04 0.05 0.05 0.10 0.08 0.07 0.07 0.10 0.17 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - I/m/n/o - p/q

Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 49

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In my own employer's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents
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Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) () ()] (k) () (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Have confidence 485 32 28 425 19 45 51 45 31 43 75 69 47
24% 18% 27% 24% 22% 19% 30%AFi 25% 21% 22% 27%Af 24% 26%
Total confidence (4) 176 13 9 155 5 21 14 15 13 15 29 25 18
9% 7% 8% 9% 6% 9% 8% 8% 8% 8% 1% 9% 10%
Mild confidence (3) 309 20 19 270 14 24 37 30 18 27 46 45 29
15% 1% 19%f 15% 16% 10% 22%AFlj 17%f 12% 14% 17%f 16% 16%
Mildly lack confi- (2) 225 19 8 198 8 37 19 22 19 22 38 21 12
dence 1% 1% 8% 1% 9% 16%bLM 1% 12%m 13%m 1% 14%LM 7% 7%
Totally lack confi- (1) 150 19 7 124 5 18 9 12 22 15 21 16 7
dence 7% 11%gIM 7% 7% 6% 8% 5% 6% 15%beFGHKLM 8% 8% 6% 4%
NET: Lack confidence 375 38 15 322 12 55 28 34 41 37 59 37 19
18% 21%LM 15% 18% 14% 23%LM 16% 19%M 28%BEGhjLM 19%M 21%LM 13% 1%
Not applicable 883 81 37 764 42 97 61 77 61 92 107 141 87
43% 46%g 37% 44% 49%g 41% 36% 42% 41% 47%G 39% 50%BGK 48%bCk
Don't know 289 25 21 243 12 37 31 26 16 23 33 37 28
14% 14% 21%dljkl 14% 14% 16% 18%i 14% 10% 12% 12% 13% 15%
Mean 259 2.37 2.67 2.61 2.63 2.49 2.71al 2.61i 2.29 2.54 2.63i 2.73al 2.87AFlj
Standard deviation 1.00 1.07 0.99 0.99 0.96 1.02 0.89 0.96 1.09 1.01 0.99 0.98 0.95
Standard error 0.04 0.13 0.15 0.04 0.18 0.11 0.10 0.11 0.13 0.11 0.09 0.11 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 50

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In my own employer's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence
Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-

dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Not applicable

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

485
24%

176
9%

309
15%

225
1%

150
7%

375
18%

883
43%

289
14%

2.59

1.00
0.04

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
208 144 27 8 1 17 78 2 - 251 172
29%BcDH 21%H 21%H 15%h 26% 22%H 27%bdH 4% - 28%K 21%
88 39 8 4 * 9 28 1 - 115 40
12%Bch 6% 6% 8% 8% 11%Bh 10%B 2% - 13%K 5%
120 106 19 4 1 8 51 1 - 136 132
16%fH 15%H 15%h 8% 18% 10% 18%dfH 2% - 15% 16%
65 100 15 8 - 6 25 3 2 78 115
9% 15%AFG 12% 16%f - 7% 9% 7% 8% 9% 14%J
35 65 12 8 * 5 17 4 4 36 82
5% 10%A 10%A 15%AfG 6% 6% 6% 9% 16% 4% 10%J
100 166 27 16 * 11 42 7 6 114 197
14% 24%AFG 22%A 31%AFG 6% 13% 15% 16% 23% 13% 24%J
359 270 59 17 2 39 110 16 12 426 353
49%BDG 39% 46% 33% 54% 50%BDG 38% 37% 43% 47%k 43%
60 107 14 10 * 12 58 18 9 109 106
8% 16%A 1% 20%A 13% 15%A 20%AC 43%ABCDFG 34% 12% 13%
2.85BC 2.38 2.41 217 2.86 2.76B 2.74Bc 1.86 1.33 291K 2.35
0.96 0.95 1.00 1.08 - 1.11 0.97 1.01 0.51 0.96 0.95
0.06 0.06 0.13 0.19 - 0.15 0.09 0.36 0.26 0.05 0.05

COMRES




Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 51

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?

In politicians’ ability to work together across party lines rather than opposing each other
Base: All respondents

Page 51

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Have confidence 172 92 80 28 44 22 24 23 31 72 47 54 64 40 27 41 30 75
8% 9% 8% 12%eFH 12%EFgH 7% 7% 8% 7% 12%JK 7% 7% 12%MN 7% 6% 8% 9% 9%
Total confidence (4) 18 13 5 3 6 2 2 4 - 10 4 4 6 4 1 7 4 9
1% 1%b * 2%H 2%H * 1% 1%H - 2%k 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1%
Mild confidence (3) 154 79 75 24 37 21 22 19 31 62 43 49 58 36 25 35 27 66
8% 8% 7% 11%fgh 11%efgh 6% 6% 6% 7% 11%JK 6% 6% 10%MNo 6% 6% 7% 8% 8%
Mildly lack confi- (2) 383 176 207 57 69 73 53 49 82 126 126 131 125 113 67 78 72 151
dence 19% 18% 20% 25%FGH  20% 22%Fg 15% 16% 17% 22%K 18% 17% 22%NO 20% 16% 16% 22% 18%
Totally lack confi- (1) 1330 666 664 115 196 203 254 222 340 311 458 562 347 377 290 316 202 552
dence 65% 67% 64% 51% 56% 63%C 71%CDE 74%CDE 72%CDE 54% 67%I 73%IJ 63% 66% 70%Lo 64% 62% 65%
NET: Lack confidence 1713 842 870 172 265 276 307 271 421 437 583 692 472 490 357 394 274 703
84% 85% 84% 76% 76% 85%CD 85%CD 90%CDe 90%CDef  76% 85%I 90%IJ 85%0 86%0 87%0 80% 84% 83%
Don't know 148 58 90 26 42 26 28 7 18 68 55 25 19 42 29 58 22 68
7% 6% 9%A 11%GH 12%GH 8%GH 8%GH 2% 4% 12%JK 8%K 3% 3% 7%L 7%L 12%LMN 7% 8%
Mean 1.39 1.40 1.39 1.58EFGH 1.53eFGH 1.40h 1.31 1.34 1.32 1.55JK 1.35 1.33 1.48MNO  1.37 1.32 1.38 1.45 1.40
Standard deviation 0.68 0.70 0.65 0.77 0.78 0.64 0.62 0.67 0.59 0.78 0.63 0.62 0.73 0.64 0.61 0.70 0.70 0.69
Standard error 0.02 0.02 0.02 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02

j/k - I/m/n/o - p/q

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 52

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?

In politicians’ ability to work together across party lines rather than opposing each other
Base: All respondents

Page 52

Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () ()] (k) () (m)

Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Have confidence 172 8 6 158 9 13 16 29 16 11 27 30 7

8% 4% 5% 9%a 10%m 6% 9%am 16%ABFgJkM 11%aM 5% 10%aM 11%AfjM 4%
Total confidence (4) 18 - - 18 1 2 1 4 2 1 2 4 1

1% - - 1% 1% 1% 1% 2%a 2% * 1% 1% 1%
Mild confidence (3) 154 8 6 140 8 12 15 25 13 10 25 26 6

8% 4% 5% 8% 9%m 5% 9%m 14%ABFJM 9%m 5% 9%aM 9%M 3%
Mildly lack confi- (2) 383 41 14 328 9 43 27 24 20 45 68 50 42
dence 19% 23%bEHI 13% 19% 1% 18% 16% 13% 13% 23%bEHI 25%BEGHII 18% 23%bEHI
Totally lack confi- (1) 1330 116 69 1144 59 155 113 118 103 127 155 191 123
dence 65% 66%k 68%k 65% 69%k 66%K 66%k 65%k 69%K 65%k 57% 67%K 68%K
NET: Lack confidence 1713 157 83 1472 68 198 140 143 123 172 223 241 65

84% 89%egHk 82% 84% 79% 85% 82% 79% 83% 88%¢eHk 81% 85% 91%BEfGHIKI

Don't know 148 11 13 123 9 23 14 9 10 12 24 13 9

7% 6% 13%dHjLM 7% 10%I 10%Lm 8% 5% 7% 6% 9%I 5% 5%
Mean 1.39 1.34 1.28 1.41 1.36 1.34 1.39 1.50aBFjM 1.38 1.37 1.50ABFjM 1.42 1.34
Standard deviation 0.68 0.57 0.57 0.69 0.71 0.62 0.69 0.83 0.73 0.61 0.71 0.73 0.58
Standard error 0.02 0.04 0.06 0.02 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 53

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In politicians’ ability to work together across party lines rather than opposing each other
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

172
8%

18
1%

154
8%

383
19%

1330
65%

1713
84%

148
7%

1.39

0.68
0.02

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)

645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869

726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828

65 65 10 3 - 5 21 3 - 77 79
9% 9% 8% 6% - 7% 7% 6% - 9% 10%

11 1 - - - 2 4 - - 11 5
2%B * - - - 2%Bc 1%B - - 1% 1%

54 64 10 3 - 4 17 3 - 65 74
7% 9%f 8% 6% - 5% 6% 6% - 7% 9%

117 155 27 12 - 11 51 7 4 142 184

16% 23%AF 21% 22% - 13% 18% 16% 15% 16% 22%J

515 420 87 33 3 61 173 18 19 633 525
71%BGH 61%H 68%H 63%h 100% 77%BdGH 60%h 42% 71% 70%K 63%

632 575 114 44 3 72 224 25 23 775 709
87%GH 84%GH 89%GH 85%H 100% 91%BGH 78%H 58% 86% 86% 86%

29 47 3 5 - 2 43 15 4 49 40
4% 7%Acf 2% 9%act - 2% 15%ABCF 36%ABCDFG 14% 5% 5%
1.37 1.45aF 1.38 1.37 1.00 1.30 1.40 1.44 117 1.36 1.44J

0.70 0.67 0.64 0.60 0.00 0.66 0.69 0.67 0.39 0.68 0.69

0.03 0.03 0.06 0.08 0.00 0.05 0.05 0.12 0.09 0.02 0.02

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 54

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
Summary

Base: All respondents excluding Not Applicables

Statements
That the In the In public In my own In politicians'
Government will ~ Government's In businesses' services' plans  employer's plan ability to work
That the That the secure a new plan for what plans for what for what for what together across
Governmentis ~ Government is Brexit deal happens after happens after happens after happens after party lines
acting in my focusing on the before the UK the 31st the 31st the 31st the 31st rather than
best interests issues that leaves the October Brexit October Brexit October Brexit October Brexit opposing each
at the moment matter to me European Union deadline deadline deadline deadline other
Unweighted base 2032 2032 2032 2032 2032 2032 1105 2032
Weighted base 2032 2032 2032 2032 2032 2032 1149 2032
NET: Have confidence 578 549 408 582 586 575 485 172
28% 27% 20% 29% 29% 28% 42% 8%
Total confidence (4) 209 178 47 155 110 134 176 18
10% 9% 2% 8% 5% 7% 15% 1%
Mild confidence (3) 368 371 361 427 475 441 309 154
18% 18% 18% 21% 23% 22% 27% 8%
Mildly lack confi- (2 330 405 513 375 537 498 225 383
dence 16% 20% 25% 18% 26% 25% 20% 19%
Totally lack confi- (1) 933 878 861 876 551 652 150 1330
dence 46% 43% 42% 43% 27% 32% 13% 65%
NET: Lack confidence 1263 1283 1374 1251 1088 1151 375 1713
62% 63% 68% 62% 54% 57% 33% 84%
Don't know 191 200 249 199 359 307 289 148
9% 10% 12% 10% 18% 15% 25% 7%
Mean 1.92 1.92 1.77 1.92 2.09 2.03 2.59 1.39
Standard deviation 1.08 1.03 0.86 1.02 0.93 0.97 1.00 0.68
Standard error 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04 0.02

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents
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Table 55

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is acting in my best interests at the moment
Base: All respondents excluding Not Applicables

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

578
28%

209
10%

368
18%

330
16%

933
46%

1263
62%

191
9%

1.92

1.08
0.03

Page 55

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB Cit c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () (q) (h () (0 (k) 10} (m) (n) (0) () (q)
1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
311 267 45 68 55 103 106 202 113 158 307 142 169 135 131 61 239
31%B 26% 20% 19% 17% 29%CDE 35%CDE 43%CDEFG 20% 23% 40%IJ 26% 30% 33%Lo 27% 19% 28%P
120 90 10 17 17 46 37 81 28 63 119 51 53 52 54 20 84
12%B 9% 5% 5% 5% 13%CDE 12%CDE 17%CDEfg 5% 9%l 15%IJ 9% 9% 13% 11% 6% 10%p
191 177 35 50 37 57 68 120 85 95 189 91 116 83 77 41 155
19% 17% 15% 14% 1% 16% 23%cDEF  26%CDEF  15% 14% 24%IJ 16% 20%0 20% 16% 12% 18%P
156 174 43 81 65 44 43 54 125 109 96 95 76 73 86 61 150
16% 17% 19%FH 23%FGH 20%FgH 12% 14% 1% 22%JK 16%k 13% 17%m 13% 18% 17%m 19% 18%
446 487 114 155 168 176 135 185 269 344 320 287 270 170 205 169 371
45% 47% 50%H 44% 52%dH 49%H 45% 39% 47%k 50%K 41% 52%NO 47%0 41% 42% 52%Q 44%
602 661 157 237 233 220 178 238 394 453 416 383 346 243 291 230 521
61% 64% 70%fGH 67%gH 72%FGH 61%H 59%H 51% 68%K 66%K 54% 69%MNO 61% 59% 59% 70%Q 62%
78 113 23 47 37 37 17 30 70 74 47 30 55 34 7 36 86
8% 11%A 10%g 13%GH 11%GH 10%gh 6% 6% 12%K 11%K 6% 5% 10%L 8% 14%LMN 1% 10%
1.98B 1.86 1.71 1.77 1.67 1.91cE 2.03CDE 2.22CDEFG 1.75 1.80 2.151J 1.82 1.91 2.05L 1.951 1.70 1.94P
1.1 1.04 0.93 0.92 0.92 1.13 1.12 1.18 0.93 1.05 1.16 1.04 1.07 1.11 1.09 0.95 1.06
0.04 0.03 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes

j/k - I/m/n/o - p/q
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 56

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is acting in my best interests at the moment

Base: All respondents excluding Not Applicables

Page 56

Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () ()] (k) () (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Have confidence 578 33 27 519 27 49 49 59 47 68 61 100 60
28% 18% 26% 30%A 32%Af 21% 29%A 32%AFK 31%AFk 35%AFK 22% 35%AFK 33%AFK
Total confidence (4) 209 11 7 191 9 20 17 15 19 19 33 40 20
10% 6% 7% 11%a 10% 9% 10% 8% 13%a 10% 12%a 14%A 1%
Mild confidence (3) 368 21 20 327 19 29 32 43 28 49 28 60 40
18% 12% 19%K 19%a 22%afK 13% 19%K 24%AFK 19%K 25%AFK 10% 21%AFK 22%AFK
Mildly lack confi- (2) 330 26 14 290 16 52 30 30 18 26 46 40 34
dence 16% 15% 14% 17% 19% 22%alJL 17% 16% 12% 13% 17% 14% 19%
Totally lack confi- (1) 933 104 46 783 35 102 82 75 67 89 141 125 68
dence 46% 59%DBEFgHIJLM 45% 45% 40% 44% 48%m 41% 45% 46% 51%hM 44% 38%
NET: Lack confidence 1263 130 60 1073 51 154 112 104 84 114 187 165 103
62% 74%DBEHIJLM  59% 61% 59% 66%m 65% 58% 57% 59% 68%HIjLM 58% 57%
Don't know 191 14 15 162 8 30 10 18 18 12 27 20 19
9% 8% 15%GJL 9% 9% 13%GJL 6% 10% 12%gj 6% 10% 7% 10%
Mean 1.92 1.63 1.86 1.95A 2.01A 1.84a 1.90A 1.99A 1.99A 1.99A 1.81 2.05AfK 2.07AtK
Standard deviation 1.08 0.96 1.04 1.08 1.07 1.01 1.06 1.05 1.15 1.09 1.08 1.14 1.08
Standard error 0.03 0.07 0.11 0.03 0.13 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 57

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Opinion Poll

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is acting in my best interests at the moment
Base: All respondents excluding Not Applicables

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

578
28%

209
10%

368
18%

330
16%

933
46%

1263
62%

191
9%

1.92

1.08
0.03

Page 57

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
380 73 16 6 * 41 52 5 5 452 83
52%BCDGH 1% 13% 1% 1% 52%BCDGH 18%B 13% 17% 50%K 10%
153 20 5 1 * 18 12 - - 183 20
21%BCDGH 3% 4% 1% 1% 23%BCDGH 4% - - 20%K 2%
27 53 10 5 - 23 41 5 5 268 63
31%BCDGH 8% 8% 9% - 29%BCDGh 14%B 13% 17% 30%K 8%
125 109 16 4 * 11 52 7 5 141 128
17%d 16% 12% 8% 12% 14% 18%d 16% 20% 16% 15%
166 446 91 40 2 23 141 15 10 220 564
23% 65%AFGH 72%AFGH 76%AbFGH 63% 29% 49%AF 36%a 37% 24% 68%.J
290 555 107 44 2 34 193 22 15 360 692
40% 81%AFGH 84%AFGH 84%AFGH 75% 43% 67%AFh 52% 57% 40% 84%J
56 58 4 3 * 4 43 15 7 88 52
8% 8%¢C 3% 5% 13% 5% 15%ABCdF 36%ABCDFG 26% 10%K 6%
2.55BCDG 1.44 1.43 1.32 1.53 2.48BCDG 1.69BCD 1.64 1.74 251K 1.41
1.10 0.78 0.83 0.72 1.31 117 0.92 0.81 0.83 1.12 0.75
0.04 0.03 0.07 0.09 0.44 0.10 0.06 0.16 0.21 0.04 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 58

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is focusing on the issues that matter to me

Base: All respondents excluding Not Applicables

Page 58

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)

Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827

Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846

NET: Have confidence 549 309 239 40 72 53 86 110 189 112 138 299 143 156 129 121 73 207
27% 31%B 23% 18% 20% 16% 24%E 36%CDEF 40%CDEF 19% 20% 39%IJ 26% 27% 31%0 25% 22% 24%

Total confidence (4) 178 100 78 7 20 14 31 37 69 27 44 106 50 44 37 48 25 59
9% 10%b 8% 3% 6% 4% 9%CE 12%CDE 15%CDEF 5% 6% 14%IJ 9% 8% 9% 10% 8% 7%

Mild confidence (3) 371 209 161 33 52 39 55 72 120 85 94 192 93 112 92 74 48 148
18% 21%B 16% 14% 15% 12% 15% 24%CDEF 26%CDEF 15% 14% 25%IJ 17% 20%0 22%l0 15% 15% 17%

Mildly lack confi- (2) 405 199 206 55 85 85 62 47 7 140 147 118 112 103 95 95 62 202
dence 20% 20% 20% 25%fGH 24%fGH 26%FGH  17% 16% 15% 24%K 21%K 15% 20% 18% 23% 19% 19% 24%

Totally lack confi- (1) 878 405 473 96 148 158 170 125 180 245 329 305 274 255 142 206 155 351
dence 43% 41% 45%a 43% 42% 49%gH 47%H 41% 38% 42% 48%iK 40% 49%NO 45%N 34% 42%n 47% 41%

NET: Lack confidence 1283 604 679 152 233 243 233 172 251 385 476 423 386 359 237 301 217 553
63% 61% 65%a 67%GH 66%GH 75%cDFGH 65%gH 57% 53% 67%K 70%K 55% 70%MNO  63% 57% 61% 67% 65%

Don't know 200 79 122 34 46 29 41 20 30 80 70 50 26 56 47 71 36 86
10% 8% 12%A 15%eGH  13%GH 9% 11%GH 6% 6% 14%jK 10%K 6% 5% 10%L 11%L 14%LM 1% 10%

Mean 1.92 2.00B 1.83 1.74 1.82 1.69 1.83e 2.08CDEF 2.18CDEF 1.79 1.76 2.141J 1.84 1.89 2.07LMo 1.91 1.80 1.89

Standard deviation 1.03 1.05 1.00 0.87 0.94 0.87 1.03 1.1 1.13 0.92 0.96 1.12 1.02 1.02 1.02 1.05 1.00 0.98

Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04

j/k - I/m/n/o - p/q

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 59

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is focusing on the issues that matter to me

Base: All respondents excluding Not Applicables

Page 59

Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () ()] (k) () (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Have confidence 549 26 23 499 29 52 36 54 45 61 66 97 59
27% 15% 23% 28%A 33%Afg 22%a 21% 30%Ag 31%Ag 31%Afg 24%A 34%AbFGK 33%AFGk
Total confidence (4) 178 11 10 157 10 16 13 17 14 18 24 27 18
9% 6% 9% 9% 1% 7% 8% 9% 10% 9% 9% 10% 10%
Mild confidence (3) 371 15 13 342 19 36 23 37 31 42 42 70 41
18% 9% 13% 19%A 22%A 15%a 14% 21%A 21%A 22%Ag 15%a 25%ABFGK 23%AbfGk
Mildly lack confi- (2) 405 31 24 350 16 53 39 42 32 34 56 45 34
dence 20% 18% 23% 20% 19% 23%| 23%I 23%I 21% 18% 20% 16% 19%
Totally lack confi- (1) 878 101 44 733 33 98 78 72 58 79 126 119 69
dence 43% 57%DBEFGHIJKLM3% 42% 39% 42% 46% 40% 39% 40% 46% 42% 38%
NET: Lack confidence 1283 133 67 1083 50 152 117 114 90 113 182 164 102
63% 75%DEfHIJKLM  66% 62% 58% 65% 68%jLM 63% 60% 58% 66%jlm 58% 57%
Don't know 200 18 11 171 7 30 18 13 13 21 26 24 20
10% 10% 1% 10% 8% 13%h 10% 7% 9% 1% 10% 8% 1%
Mean 1.92 1.60 1.88A 1.95A 2.06A 1.85A 1.82a 1.99A 2.01A 2.00A 1.85A 2.02Ag 2.05Afgk
Standard deviation 1.03 0.93 1.03 1.04 1.08 0.98 0.99 1.03 1.04 1.06 1.02 1.07 1.06
Standard error 0.02 0.07 0.10 0.03 0.13 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 60

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government is focusing on the issues that matter to me
Base: All respondents excluding Not Applicables

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

549
27%

178
9%

371
18%

405
20%

878
43%

1283
63%

200
10%

1.92

1.03
0.02

Page 60

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
362 72 16 4 * 35 54 1 4 422 88
50%BCDGH 1% 13%h 8% 1% 44%BCDGH 19%BdH 2% 14% 47%K 1%
133 14 3 1 * 15 11 - - 153 18
18%BCDGH 2% 3% 1% 1% 19%BCDGH 4% - - 17%K 2%
29 58 13 3 - 19 43 1 4 268 70
32%BCDGH 9% 10% 6% - 24%BCDGH 15%BH 2% 14% 30%K 8%
163 129 19 4 - 14 60 11 4 175 167
22%cD 19%d 15% 9% - 17% 21%D 26%D 16% 19% 20%
150 430 87 37 3 26 121 12 12 215 523
21% 63%AFGH 68%AFGH 72%AFGH 89% 32%A 42%Af 29% 46% 24% 63%J
313 559 106 42 3 39 181 24 17 390 690
43% 81%AFGH 83%AFGH 81%AFGH 89% 50% 63%AF 55% 62% 43% 83%J
51 55 5 6 - 5 53 19 7 89 50
7% 8% 4% 11%c - 7% 18%ABCF 43%ABCDFG 24% 10%K 6%
2.51BCDfG 1.46 1.45 1.29 1.34 2.33BCDG 1.76BCD 1.53 1.58 2.44K 1.46
1.04 0.75 0.79 0.67 117 1.16 0.91 0.57 0.81 1.08 0.75
0.04 0.03 0.07 0.09 0.37 0.10 0.06 0.11 0.20 0.04 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 61

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government will secure a new Brexit deal before the UK leaves the European Union

Base: All respondents excluding Not Applicables

Page 61

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB Cit c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () (q) (h () (0 (k) 10} (m) (n) (0) () (q)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Have confidence 408 231 177 33 63 43 69 64 137 95 112 201 96 109 98 105 55 169
20% 23%B 17% 14% 18% 13% 19%e 21%cE 29%CDEFG 16% 16% 26%IJ 17% 19% 24%L 21% 17% 20%
Total confidence (4) 47 22 25 4 10 3 10 7 14 13 13 21 9 13 11 14 9 17
2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3%e 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2%
Mild confidence (3) 361 209 152 29 53 40 59 57 123 82 99 180 88 95 87 91 46 152
18% 21%B 15% 13% 15% 12% 16% 19%E 26%CDEFG  14% 14% 23%IJ 16% 17% 21%l| 18% 14% 18%
Mildly lack confi- (2) 513 250 263 61 92 93 81 74 113 152 174 187 143 146 100 125 81 231
dence 25% 25% 25% 27% 26% 29%f 23% 25% 24% 26% 25% 24% 26% 26% 24% 25% 25% 27%
Totally lack confi- (1) 861 402 459 103 153 153 153 130 170 255 306 299 263 254 156 188 147 345
dence 42% 41% 44% 46%H 43%h 47%H 43%h 43%h 36% 44%k 45%K 39% 47%NO 45%n0 38% 38% 45% 41%
NET: Lack confidence 1374 652 722 163 244 247 234 204 282 408 481 486 405 400 256 313 228 576
68% 66% 69% 72%H 70%H 76%FGH 65% 68%H 60% 71%K 70%K 63% 73%NO 70%NO 62% 63% 70% 68%
Don't know 249 108 141 30 44 35 57 33 51 74 92 84 53 62 58 76 43 101
12% 11% 14%a 13% 13% 11% 16%eh 11% 1% 13% 13% 11% 10% 1% 14%I 15%LM 13% 12%
Mean 1.77 1.83B 1.71 1.66 1.74 1.63 1.76e 1.78e 1.96CDEFG 1.71 1.69 1.891J 1.69 1.74 1.87Lm 1.84L 1.71 1.79
Standard deviation 0.86 0.87 0.84 0.80 0.85 0.76 0.88 0.87 0.91 0.83 0.82 0.90 0.82 0.85 0.89 0.88 0.85 0.85
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d

Overlap formulae used.

Prepared by ComRes

j/k - I/m/n/o - p/q

COMRES




Table 62

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
That the Government will secure a new Brexit deal before the UK leaves the European Union

Base: All respondents excluding Not Applicables

Total
Unweighted base 2032
Weighted base 2032
NET: Have confidence 408
20%
Total confidence (4) 47
2%
Mild confidence (3) 361
18%
Mildly lack confi- (2) 513
dence 25%
Totally lack confi- (1) 861
dence 42%

NET: Lack confidence 1374
68%

Don't know 249
12%
Mean 1.77
Standard deviation 0.86
Standard error 0.02

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019
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Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (@) () ()] (k) () (m)
178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
29 22 357 24 41 27 37 27 38 51 78 33
16% 21% 20% 28%afGk 18% 16% 21% 18% 19% 19% 28%AFGijKM 18%
2 - 45 4 6 3 4 3 3 6 12 4
1% - 3% 5%aB 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4%ab 2%
27 22 312 20 36 24 33 24 34 45 67 29
15% 21% 18% 23% 15% 14% 18% 16% 18% 16% 23%aFGkm 16%
32 20 462 21 60 37 53 55 46 63 64 62
18% 19% 26%A 25% 26% 22% 29%Ab 37%ABeFGJKL  24% 23% 23% 34%ABIGJKL
96 43 721 32 98 82 70 46 88 120 118 68
55%DbEFHIKLM 43%i 41% 38% 42%i 48%him 38% 31% 45%I| 44%I 41%i 37%
128 63 1183 53 158 120 123 101 134 183 182 130
72% 62% 67% 62% 67% 70% 68% 68% 69% 67% 64% 72%
20 17 213 8 35 24 21 20 23 41 24 18
1% 16%L 12% 9% 15%L 14%| 12% 14% 12% 15%L 8% 10%
1.58 1.75 1.79A 1.95AGjk 1.74 1.65 1.82Ag 1.88AG 1.73 1.73 1.89AGjk 1.81A
0.81 0.84 0.86 0.96 0.85 0.83 0.85 0.80 0.85 0.86 0.94 0.81
0.06 0.09 0.02 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 63

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?

That the Government will secure a new Brexit deal before the UK leaves the European Union
Base: All respondents excluding Not Applicables

Page 63

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)

Unweighted base 2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869

Weighted base 2032 726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828

NET: Have confidence 408 252 73 10 3 * 25 40 2 2 313 68
20% 35%BCDGH 1% 8% 6% 1% 31%BCDGH 14%c 6% 6% 35%K 8%

Total confidence (4) 47 24 8 2 * - 6 7 - - 38 7
2% 3%B 1% 2% 1% - 7%ABCdGh 2% - - 4%K 1%

Mild confidence (3) 361 228 66 8 3 * 19 33 2 2 275 61
18% 31%BCDGH 10% 6% 5% 1% 24%BCDGH 12% 6% 6% 31%K 7%

Mildly lack confi- (2) 513 216 161 22 11 - 23 66 10 5 259 183
dence 25% 30%BCg 23% 17% 21% - 29%C 23% 24% 18% 29%K 22%

Totally lack confi- (1) 861 184 388 85 31 3 20 124 13 14 204 524

dence 42% 25% 57%AFGH 67%ABFGH 60%AFGH 89% 25% 43%AF 30% 53% 23% 63%J
NET: Lack confidence 1374 399 549 107 42 3 43 190 23 19 463 707
68% 55% 80%AFGH 84%AFGH 81%AFGH 89% 54% 66%AF 54% 71% 51% 85%J

Don't know 249 75 64 11 7 - 12 58 17 6 124 53
12% 10% 9% 8% 13% - 15%b 20%ABC 41%ABCDFG 23% 14%K 6%

Mean 1.77 2.14BCDG 1.51¢c 1.38 1.39 1.28 2.16BCDG 1.67BCD 1.59 1.39 2.19K 1.42

Standard deviation 0.86 0.87 0.73 0.69 0.65 0.78 0.95 0.83 0.67 0.65 0.88 0.68

Standard error 0.02 0.04 0.03 0.06 0.08 0.25 0.08 0.06 0.13 0.16 0.03 0.02

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Table 64

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In the Government's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables
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Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)

Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827

Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846

NET: Have confidence 582 327 255 37 83 50 110 107 194 120 160 302 137 167 137 141 73 239

29% 33%B 24% 16% 24%cE 16% 31%CdE 36%CDE  41%CDEF 21% 23% 39%IJ 25% 29% 33%L 29% 22% 28%p

Total confidence (4) 155 90 65 6 20 8 39 29 52 26 48 81 35 39 45 36 21 62
8% 9%B 6% 3% 6%e 3% 11%CDE 10%CdE 11%CDE 5% 7% 11%IJ 6% 7% 11%Lm 7% 6% 7%

Mild confidence (3) 427 237 190 31 63 42 70 78 143 94 112 221 103 128 92 105 52 177

21% 24%B 18% 14% 18% 13% 20%E 26%CDEf  30%CDEF 16% 16% 29%IJ 19% 22% 22% 21% 16% 21%p

Mildly lack confi- (2) 375 167 208 58 79 48 47 64 138 127 111 102 92 86 95 70 163
dence 18% 17% 20% 26%FGH  23%FGH  24%FGH  13% 15% 14% 24%JK 19%K 14% 18% 16% 21% 19% 21% 19%

Totally lack confi- (1) 876 415 461 111 145 162 156 124 177 256 318 302 286 259 152 179 147 364
dence 43% 42% 44% 49%H 41% 50%DgH 43% 41% 38% 44%k 47%K 39% 51%mNO  45%NO 37% 36% 45% 43%

NET: Lack confidence 1251 582 669 169 225 241 204 171 241 393 445 412 388 351 238 274 217 527
62% 59% 64%A 75%DFGH  64%fH 74%DFGH  57% 57% 51% 68%K 65%K 54% 70%MNO  61%0 58% 56% 67% 62%

Don't know 199 82 117 20 43 33 46 22 34 64 79 57 30 53 38 79 36 80
10% 8% 11%A 9% 12%gH 10% 13%GH 7% 7% 11%K 12%K 7% 5% 9%L 9%l 16%LMN 1% 9%

Mean 1.92 2.00B 1.85 1.67 1.87CE 1.65 1.98CE 2.04CdE 2.16CDEF 1.79 1.82 211 1.78 1.901 2.08LM 1.99L 1.81 1.92

Standard deviation 1.02 1.06 0.98 0.84 0.96 0.83 1.11 1.07 1.09 0.92 1.00 1.08 0.98 1.02 1.06 1.02 0.97 1.01

Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d

Overlap formulae used.

Prepared by ComRes

j/k - I/m/n/o - p/q

COMRES




Table 65

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In the Government's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline

Base: All respondents excluding Not Applicables

Total
Unweighted base 2032
Weighted base 2032
NET: Have confidence 582
29%
Total confidence (4) 155
8%
Mild confidence (3) 427
21%
Mildly lack confi- (2) 375
dence 18%
Totally lack confi- (1) 876
dence 43%

NET: Lack confidence 1251
62%

Don't know 199
10%
Mean 1.92
Standard deviation 1.02
Standard error 0.02

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019
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Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (@) () ()] (k) () (m)

178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186

177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181

31 20 530 32 59 44 53 50 66 70 100 57

18% 20% 30%Ab 37%ABfk 25% 26%a 29%A 34%AB 34%ABfk 26%a 35%ABFgK 31%Ab

8 6 140 8 17 9 15 15 20 22 22 13
5% 6% 8% 9% 7% 5% 8% 10% 10%ag 8% 8% 7%

23 14 390 24 42 36 38 35 45 49 78 44

13% 14% 22%Ab 28%ABk 18% 21%a 21%a 24%Ab 23%Ab 18% 27%ABFK 24%Ab

29 24 322 16 44 31 51 30 34 42 44 31
16% 24%KkI 18% 18% 19% 18% 28%AFGJKLM  20% 18% 15% 16% 17%

98 45 733 30 99 80 61 55 79 136 116 76
56%DbEFHIILM  44% 42% 35% 43%h 47%Hi 34% 37% 40% 49%EHIjl 41% 42%

27 69 1055 46 143 111 112 84 113 177 160 107
72%DEFhIJLM  68%el 60% 54% 61% 65%I 62% 57% 58% 65%I 56% 59%

19 12 168 8 32 15 16 14 16 26 24 17
1% 12% 10% 9% 13% 9% 9% 9% 8% 10% 8% 10%
1.63 1.80 1.96A 2.12Abgk 1.88A 1.82 2.04AbgK 2.07AbgK 2.04Abgk 1.82a 2.02Agk 1.96A

0.92 0.95 1.03 1.05 1.01 0.97 0.98 1.05 1.08 1.03 1.04 1.03

0.07 0.10 0.03 0.13 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m

Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 66

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In the Government's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

582
29%

155
8%

427
21%

375
18%

876
43%

1251
62%

199
10%

1.92

1.02
0.02

Page 66

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
380 87 12 5 * 39 51 3 5 462 82
52%BCDGH 13% 9% 9% 1% 49%BCDGH 18%bCh 6% 19% 51%K 10%
114 12 3 3 * 12 11 - - 138 11
16%BCdGH 2% 2% 6%B 1% 15%BCGH 4%b - - 15%K 1%
66 75 9 2 - 27 40 3 5 324 72
37%BCDGH 11%d 7% 3% - 34%BCDGH 14%cD 6% 19% 36%K 9%
148 124 16 6 * 17 53 6 5 179 133
20%¢C 18% 13% 1% 12% 21%c 18% 15% 17% 20%k 16%
146 423 90 37 2 18 135 13 12 168 565
20% 62%AFGH 71%AbFGH 71%AFGH 77% 23% 47%AFh 29% 44% 19% 68%.J
294 547 106 43 3 34 189 19 16 347 698
40% 80%AFGH 84%AFGH 82%AFGH 89% 44% 65%AFH 44% 61% 39% 84%J
52 52 9 4 - 6 49 21 6 91 47
7% 8% 7% 9% - 8% 17%ABCF 50%ABCDFG 21% 10%K 6%
2.52BCDG 1.49 1.36 1.39 1.46 2.44BCDG 1.70BCD 1.53 1.69 2.53K 1.40
1.01 0.78 0.73 0.85 1.19 1.03 0.91 0.72 0.85 1.00 0.71
0.04 0.03 0.06 0.11 0.38 0.09 0.06 0.15 0.21 0.04 0.02

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 67

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In businesses' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables

Page 67

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Have confidence 586 346 240 50 78 65 102 103 188 128 167 291 148 164 137 136 78 241
29% 35%B 23% 22% 22% 20% 28%dE 34%CDE  40%CDEF 22% 24% 38%IJ 27% 29% 33%| 28% 24% 28%
Total confidence (4) 110 60 51 6 13 9 31 19 33 19 39 52 24 30 27 30 14 53
5% 6% 5% 3% 4% 3% 9%CDE 6%cE 7%CdE 3% 6%i 7%l 4% 5% 7% 6% 4% 6%
Mild confidence (3) 475 286 189 45 65 56 71 84 155 110 127 238 124 135 110 106 65 188
23% 29%B 18% 20% 18% 17% 20% 28%cDEF  33%CDEF 19% 19% 31%lIJ 22% 24% 27% 21% 20% 22%
Mildly lack confi- (2) 537 256 281 70 101 96 82 83 104 171 178 187 178 156 97 105 83 251
dence 26% 26% 27% 31%fH 29%h 30%fH 23% 28% 22% 30%K 26% 24% 32%NO 27%0 24% 21% 25% 30%
Totally lack confi- (1) 551 250 301 49 94 104 106 77 121 142 211 198 168 158 108 117 101 222
dence 27% 25% 29%a 22% 27% 32%Ch 30%¢c 26% 26% 25% 31%lk 26% 30%0 28% 26% 24% 31% 26%
NET: Lack confidence 1088 506 582 119 194 200 189 160 225 313 389 385 346 315 205 222 184 473
54% 51% 56%A 53% 55%h 62%cFgH  52% 53% 48% 54% 57%K 50% 62%MNO  55%0 50% 45% 56% 56%
Don't know 359 140 219 56 79 60 69 38 57 135 129 95 61 92 70 136 64 133
18% 14% 21%A 25%GH 23%GH 18%gH 19%GH 13% 12% 23%jK 19%K 12% 11% 16%L 17%L 28%LMN  20% 16%
Mean 2.09 2.18B 1.99 2.04e 1.99 1.88 2.09E 2.17DE 2.24CDEf  2.01 1.99 2.21 2.01 2.07 2171 2.14] 1.97 2.10p
Standard deviation 0.93 0.94 0.92 0.83 0.88 0.85 1.01 0.94 0.97 0.86 0.95 0.95 0.89 0.92 0.96 0.97 0.92 0.93
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04

j/k - I/m/n/o - p/q

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 68

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In businesses' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables

Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) () ()] (k) () (m)
Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Have confidence 586 28 24 534 29 62 44 57 48 64 67 99 64
29% 16% 23% 30%A 34%A 27%A 26%A 32%A 32%A 33%Ak 24%a 35%AbfgK 35%AbfgK
Total confidence (4) 110 5 5 100 2 19 7 11 8 11 18 17 8
5% 3% 5% 6% 2% 8%A 4% 6% 5% 6% 6% 6% 5%
Mild confidence (3) 475 23 19 434 27 44 36 47 40 53 49 83 55
23% 13% 18% 25%A 31%AbFK 19% 21%a 26%Ak 27%AfK 27%AIK 18% 29%AbFK 31%ABFgK
Mildly lack confi- (2) 537 42 26 468 15 67 50 53 37 54 80 70 42
dence 26% 24% 26% 27% 18% 29%e 29%e 29%e 25% 28% 29%e 25% 23%
Totally lack confi- (1) 551 68 28 455 20 57 47 38 38 48 90 72 44
dence 27% 38%DEFgHIILM  28% 26% 24% 25% 28% 21% 26% 25% 33%fHjlm 25% 24%
NET: Lack confidence 1088 109 55 923 35 125 97 91 75 102 70 142 86
54% 62%DEHijLM 54% 53% 42% 53% 57%E 50% 51% 52% 62%EfHILM 50% 48%
Don't know 359 39 23 297 21 47 30 33 26 29 38 43 31
18% 22%iKI 23%k 17% 25%jKI 20%k 18% 18% 17% 15% 14% 15% 17%
Mean 2.09 1.75 2.00a 2.12A 2.16A 2.13A 2.03A 2.20AK 2.14A 2.17Ak 1.98A 2.18AK 2.19Ak
Standard deviation 0.93 0.87 0.93 0.93 0.91 0.97 0.90 0.91 0.94 0.92 0.94 0.94 0.92
Standard error 0.02 0.07 0.10 0.02 0.12 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Table 69

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Opinion Poll

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In businesses' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

586
29%

110
5%

475
23%

537
26%

551
27%

1088
54%

359
18%

2.09

0.93
0.02

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869
726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828
359 101 17 4 * 38 60 4 2 434 112
49%BCDGH 15% 13% 8% 1% 48%BCDGH 21%BcDh 9% 7% 48%K 14%
74 9 4 3 - 10 11 - - 97 10
10%BCGh 1% 3% 5%B - 13%BCGH 4%B - - 11%K 1%
86 91 13 2 * 28 50 4 2 337 102
39%BCDGH 13%D 10% 3% 1% 35%BCDGH 17%D 9% 7% 37%K 12%
177 199 43 13 1 15 70 8 9 219 242
24% 29%aF 34%AFg 26% 29% 19% 24% 19% 33% 24% 29%J
93 271 51 26 1 14 78 8 8 98 364
13% 40%AFGH 40%AFGH 51%AFGH 46% 17% 27%AF 19% 28% 1% 44%J
270 470 94 40 2 29 149 16 17 317 606
37% 69%AFGH 74%AFGH 77%AFGH 75% 37% 52%AF 38% 61% 35% 73%J
97 115 16 8 * 12 79 23 9 149 110
13% 17% 13% 15% 13% 16% 27%ABCdF 54%ABCDFG 32% 17%k 13%
2.54BCDG 1.72 1.73 1.57 1.60 2.51BCDG 1.97BCD 1.77 1.70 2.58K 1.66
0.88 0.79 0.80 0.85 0.91 0.99 0.91 0.76 0.67 0.87 0.77
0.04 0.03 0.07 0.11 0.30 0.09 0.07 0.16 0.18 0.03 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 70

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In public services' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables

Page 70

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)

Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827

Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846

NET: Have confidence 575 337 237 54 86 67 104 97 166 140 171 264 141 156 142 136 91 242
28% 34%B 23% 24% 24% 21% 29%E 32%cdE 35%CDEf  24% 25% 34%IJ 25% 27% 34%LMo 27% 28% 29%

Total confidence (4) 134 81 52 12 18 11 39 24 29 30 51 53 28 34 30 42 21 62
7% 8%B 5% 5% 5% 3% 11%CDEH  8%E 6% 5% 7% 7% 5% 6% 7% 8%L 6% 7%

Mild confidence (3) 441 256 185 42 68 56 65 73 138 110 120 211 113 122 112 94 70 180
22% 26%B 18% 19% 19% 17% 18% 24%Ef 29%CDEF  19% 18% 27%MJ 20% 21% 27%LmO  19% 21% 21%

Mildly lack confi- (2) 498 236 262 56 94 92 80 73 103 150 172 176 155 141 90 113 80 216
dence 25% 24% 25% 25% 27% 28%fh 22% 24% 22% 26% 25% 23% 28%no 25% 22% 23% 25% 26%

Totally lack confi- (1) 652 296 357 72 106 117 114 96 148 177 231 243 209 188 108 148 102 262
dence 32% 30% 34%a 32% 30% 36% 32% 32% 31% 31% 34% 32% 38%NO 33%n 26% 30% 31% 31%

NET: Lack confidence 1151 532 619 127 200 209 194 168 251 327 403 420 364 329 197 261 182 478
57% 54% 59%A 57% 57% 64%cdFgH  54% 56% 53% 57% 59% 54% 66%MNO  58%N 48% 53% 56% 56%

Don't know 307 123 184 44 65 49 61 35 52 109 110 88 50 86 73 97 53 127
15% 12% 18%A 19%GH 19%GH 15% 17%gH 12% 1% 19%K 16%K 1% 9% 15%L 18%L 20%Lm 16% 15%

Mean 2.03 2.14B 1.92 1.97 1.99 1.86 2.10E 2.10E 2.11E 1.98 1.98 211 1.92 2.00 2.19LM 2.07L 2.04 2.06

Standard deviation 0.97 0.99 0.93 0.94 0.93 0.88 1.06 1.00 0.97 0.93 0.98 0.98 0.92 0.96 0.98 1.01 0.97 0.98

Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04

j/k - I/m/n/o - p/q

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 71

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In public services' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables
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Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) () ()] (k) () (m)

Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186

Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181

NET: Have confidence 575 33 29 513 32 53 34 64 45 60 72 88 64

28% 19% 28% 29%A 38%AFGk 23% 20% 36%AFGk 30%Ag 31%AfG 26% 31%AfG 36%AFGk

Total confidence (4) 134 8 8 118 7 17 9 14 10 13 20 16 11
7% 4% 8% 7% 8% 7% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 6%

Mild confidence (3) 441 26 21 394 25 36 25 50 34 47 52 72 53

22% 14% 21% 22%A 29%AFGk 16% 15% 28%AFGK 23%afg 24%AFG 19% 25%AFG 29%AFGK

Mildly lack confi- (2) 498 38 24 437 19 62 48 53 39 48 64 68 36
dence 25% 21% 23% 25% 22% 26% 28%m 29%m 26% 25% 23% 24% 20%

Totally lack confi- (1) 652 79 31 542 23 80 51 46 43 59 98 88 55
dence 32% 45%DBEFGHIJKLM 1% 31% 27% 34%h 30% 25% 29% 30% 36%H 31% 30%

NET: Lack confidence 1151 117 55 979 42 141 99 98 82 107 162 156 91
57% 66%DbEHIJLM  54% 56% 50% 60%m 58% 54% 55% 55% 59%m 55% 50%

Don't know 307 27 18 263 11 39 37 18 22 28 40 41 26
15% 15% 17% 15% 13% 17%h 22%Hjkim 10% 15% 14% 15% 14% 14%
Mean 2.03 1.74 2.06A 2.06A 2.21Afg 1.95a 1.95a 2.20AFGK 2.09A 2.09A 1.98A 2.07A 2.13A

Standard deviation 0.97 0.92 1.00 0.97 1.00 0.97 0.92 0.95 0.97 0.97 1.00 0.96 0.99

Standard error 0.02 0.07 0.10 0.03 0.12 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 72

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In public services' plans for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables
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Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Total Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)

Unweighted base 2032 645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869

Weighted base 2032 726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828

NET: Have confidence 575 352 92 16 6 1 37 66 4 2 421 107
28% 48%BCDGH 13% 12% 1% 19% 47%BCDGH 23%BCdh 9% 6% 47%K 13%

Total confidence (4) 134 82 16 5 3 * 9 16 1 1 112 11
7% 11%BCG 2% 4% 6%b 1% 12%BCGh 6%B 2% 3% 12%K 1%

Mild confidence (3) 441 270 76 11 3 * 27 49 3 1 309 96
22% 37%BCDGH 1% 9% 5% 8% 35%BCDGH 17%BCD 7% 3% 34%K 12%

Mildly lack confi- (2) 498 165 190 34 10 * 14 67 9 9 211 219
dence 25% 23% 28%aF 27% 19% 12% 18% 23% 22% 32% 23% 26%

Totally lack confi- (1) 652 117 321 63 31 2 15 87 10 7 140 412

dence 32% 16% 47%AFGH 49%AFGH 59%AbFGH 55% 19% 30%AF 23% 26% 16% 50%J
NET: Lack confidence 1151 281 512 97 41 2 29 154 19 16 351 631
57% 39% 75%AFGH 76%AFGH 78%AFGH 67% 37% 53%AF 45% 58% 39% 76%J

Don't know 307 93 83 14 5 * 13 69 20 10 128 90
15% 13% 12% 1% 10% 13% 16% 24%ABCD 46%ABCDFG 35% 14%k 1%

Mean 2.03 2.50BCDG 1.65 1.63 1.53 1.72 2.47BCDG 1.98BCD 1.79 1.74 251K 1.60

Standard deviation 0.97 0.94 0.80 0.83 0.89 1.40 1.00 0.96 0.84 0.78 0.95 0.77

Standard error 0.02 0.04 0.03 0.08 0.11 0.47 0.09 0.07 0.18 0.22 0.03 0.03

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 73

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In my own employer's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables
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Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)
Unweighted base 1105 579 526 131 250 253 253 156 62 381 506 218 347 352 181 225 292 708
Weighted base 1149 610 539 153 280 257 247 165 49* 432 504 214 337 341 259 212 302 742
NET: Have confidence 485 291 194 70 109 104 106 75 22 179 210 97 163 144 116 62 132 331
42% 48%B 36% 46% 39% 41% 43% 45% 45% 41% 42% 45% 48%0 42%0 45%0 29% 44% 45%
Total confidence (4) 176 111 66 20 33 39 41 32 12 53 80 44 51 64 41 20 54 115
15% 18%B 12% 13% 12% 15% 17% 19%d 25%CDe 12% 16% 21%l 15%0 19%0 16%0 9% 18% 16%
Mild confidence (3) 309 180 129 51 76 65 65 43 9 126 130 52 111 80 75 42 78 216
27% 29%b 24% 33%h 27% 25% 26% 26% 19% 29% 26% 24% 33%MO 24% 29%0 20% 26% 29%
Mildly lack confi- (2) 225 116 109 27 50 62 51 27 9 76 113 36 78 54 53 40 56 144
dence 20% 19% 20% 17% 18% 24%g 21% 16% 19% 18% 22% 17% 23%M 16% 20% 19% 19% 19%
Totally lack confi- (1) 150 76 74 23 49 24 26 20 7 73 50 27 46 40 34 30 37 89
dence 13% 13% 14% 15% 18%EF 10% 10% 12% 14% 17%J 10% 13% 14% 12% 13% 14% 12% 12%
NET: Lack confidence 375 192 183 50 99 87 77 47 16 149 163 63 124 94 87 70 94 233
33% 31% 34% 33% 35% 34% 31% 29% 33% 34% 32% 30% 37%M 28% 34% 33% 31% 31%
Don't know 289 127 162 32 72 66 64 43 11 105 131 54 51 102 56 80 76 178
25% 21% 30%A 21% 26% 26% 26% 26% 22% 24% 26% 25% 15% 30%Ln 22%I 38%LmN  25% 24%
Mean 2.59 2.67B 2.49 2.56 2.44 2.62 2.66d 2.71d 2.72 2.49 2.64i 2.711 2.590 2.700 2.61 2.40 2.66 2.63
Standard deviation 1.00 1.00 1.00 0.98 1.02 0.95 0.98 1.04 1.12 1.01 0.96 1.05 0.96 1.04 0.99 1.00 1.02 0.98
Standard error 0.04 0.05 0.05 0.10 0.08 0.07 0.07 0.10 0.17 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used. * small base

j/k - I/m/n/o - p/q
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Table 74

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In my own employer's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables
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Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) () ()] (k) () (m)

Unweighted base 1105 95 63 947 36 118 110 108 84 105 168 122 96
Weighted base 1149 95* 64* 989 44* 137* 109* 104* 88* 103* 167 143* 94*
NET: Have confidence 485 32 28 425 19 45 51 45 31 43 75 69 47

42% 34% 43% 43% 44% 33% 46%f 43% 35% 41% 45%f 48%aFi 50%aFi
Total confidence (4) 176 13 9 155 5 21 14 15 13 15 29 25 18

15% 13% 13% 16% 13% 15% 13% 14% 14% 15% 18% 17% 19%
Mild confidence (3) 309 20 19 270 14 24 37 30 18 27 46 45 29

27% 21% 30%f 27% 31% 17% 34%aFi 29%f 21% 26% 27%f 31%F 31%F
Mildly lack confi- (2) 225 19 8 198 8 37 19 22 19 22 38 21 12
dence 20% 20% 12% 20% 17% 27%bLM 17% 21% 22% 21% 23%m 15% 13%
Totally lack confi- (1) 150 19 7 124 5 18 9 12 22 15 21 16 7
dence 13% 20%dGM 1% 13% 1% 13% 8% 1% 25%bFGHKLM  15% 12% 1% 8%
NET: Lack confidence 375 38 15 322 12 55 28 34 41 37 59 37 19

33% 40%bgIM 24% 33% 28% 40%bGLM 25% 32%m 47%BGhLM 36%M 35%M 26% 20%
Don't know 289 25 21 243 12 37 31 26 16 23 33 37 28

25% 26% 33%ik 25% 28% 27% 28% 25% 18% 23% 20% 26% 30%
Mean 2.59 2.37 2.67 2.61 2.63 2.49 2.71al 2.61i 2.29 2.54 2.63i 2.73al 2.87AFlj
Standard deviation 1.00 1.07 0.99 0.99 0.96 1.02 0.89 0.96 1.09 1.01 0.99 0.98 0.95
Standard error 0.04 0.13 0.15 0.04 0.18 0.11 0.10 0.11 0.13 0.11 0.09 0.11 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 75

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In my own employer's plan for what happens after the 31st October Brexit deadline
Base: All respondents excluding Not Applicables

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

1105
1149

485
42%

176
15%

309
27%

225
20%

150
13%

375
33%

289
25%

2.59

1.00
0.04

Page 75

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)
306 401 71 44 5 76 163 26 13 428 490
368 416 68* 35* 1 40* 179 27 15** 474 474
208 144 27 8 1 17 78 2 - 251 172
57%BCDfG 35% 39% 23% 57% 43%d 44%bD 6% - 53%K 36%
88 39 8 4 * 9 28 1 - 115 40
24%BCg 9% 1% 1% 17% 23%Bc 16%b 3% - 24%K 8%
120 106 19 4 1 8 51 1 - 136 132
33%bDf 25%d 28%d 12% 40% 21% 28%d 3% - 29% 28%
65 100 15 8 - 6 25 3 2 78 115
18% 24%afG 22% 24% - 14% 14% 1% 13% 16% 24%J
35 65 12 8 * 5 17 4 4 36 82
9% 16%Ag 18%a 23%AG 14% 13% 10% 14% 27% 8% 17%J
100 166 27 16 * 11 42 7 6 114 197
27% 40%AfG 40%aG 47%AfG 14% 27% 24% 25% 40% 24% 41%J
60 107 14 10 * 12 58 18 9 109 106
16% 26%A 21% 30%a 29% 30%A 32%A 68% 60% 23% 22%
2.85BC 2.38 2.41 217 2.86 2.76B 2.74Bc 1.86 1.33 291K 2.35
0.96 0.95 1.00 1.08 - 1.11 0.97 1.01 0.51 0.96 0.95
0.06 0.06 0.13 0.19 - 15 0.09 0.36 0.26 0.05 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 76

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?

In politicians’ ability to work together across party lines rather than opposing each other
Base: All respondents excluding Not Applicables

Page 76

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (q)
Unweighted base 2032 1019 1013 202 313 332 381 304 500 515 713 804 595 607 301 529 320 827
Weighted base 2032 992 1040 225 351 325 360 301 470 577 684 771 555 571 412 494 326 846
NET: Have confidence 172 92 80 28 44 22 24 23 31 72 47 54 64 40 27 41 30 75
8% 9% 8% 12%eFH 12%EFgH 7% 7% 8% 7% 12%JK 7% 7% 12%MN 7% 6% 8% 9% 9%
Total confidence (4) 18 13 5 3 6 2 2 4 - 10 4 4 6 4 1 7 4 9
1% 1%b * 2%H 2%H * 1% 1%H - 2%k 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1%
Mild confidence (3) 154 79 75 24 37 21 22 19 31 62 43 49 58 36 25 35 27 66
8% 8% 7% 11%fgh 11%efgh 6% 6% 6% 7% 11%JK 6% 6% 10%MNo 6% 6% 7% 8% 8%
Mildly lack confi- (2) 383 176 207 57 69 73 53 49 82 126 126 131 125 113 67 78 72 151
dence 19% 18% 20% 25%FGH  20% 22%Fg 15% 16% 17% 22%K 18% 17% 22%NO 20% 16% 16% 22% 18%
Totally lack confi- (1) 1330 666 664 115 196 203 254 222 340 311 458 562 347 377 290 316 202 552
dence 65% 67% 64% 51% 56% 63%C 71%CDE 74%CDE 72%CDE 54% 67%I 73%IJ 63% 66% 70%Lo 64% 62% 65%
NET: Lack confidence 1713 842 870 172 265 276 307 271 421 437 583 692 472 490 357 394 274 703
84% 85% 84% 76% 76% 85%CD 85%CD 90%CDe 90%CDef  76% 85%I 90%IJ 85%0 86%0 87%0 80% 84% 83%
Don't know 148 58 90 26 42 26 28 7 18 68 55 25 19 42 29 58 22 68
7% 6% 9%A 11%GH 12%GH 8%GH 8%GH 2% 4% 12%JK 8%K 3% 3% 7%L 7%L 12%LMN 7% 8%
Mean 1.39 1.40 1.39 1.58EFGH 1.53eFGH 1.40h 1.31 1.34 1.32 1.55JK 1.35 1.33 1.48MNO  1.37 1.32 1.38 1.45 1.40
Standard deviation 0.68 0.70 0.65 0.77 0.78 0.64 0.62 0.67 0.59 0.78 0.63 0.62 0.73 0.64 0.61 0.70 0.70 0.69
Standard error 0.02 0.02 0.02 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02

j/k - I/m/n/o - p/q

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - ¢/d
Overlap formulae used.
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Table 77

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?

In politicians’ ability to work together across party lines rather than opposing each other
Base: All respondents excluding Not Applicables
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Absolutes/col percents

Region
Yorkshire &
Total Scotland Wales NET: England North East North West Humberside West Midlands East Midlands Eastern London South East South West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () ()] (k) () (m)

Unweighted base 2032 178 108 1746 78 217 177 192 152 216 273 255 186
Weighted base 2032 177 102* 1754 85* 234 171 181 148 195 274 285 181
NET: Have confidence 172 8 6 158 9 13 16 29 16 11 27 30 7

8% 4% 5% 9%a 10%m 6% 9%am 16%ABFgJkM 11%aM 5% 10%aM 11%AfjM 4%
Total confidence (4) 18 - - 18 1 2 1 4 2 1 2 4 1

1% - - 1% 1% 1% 1% 2%a 2% * 1% 1% 1%
Mild confidence (3) 154 8 6 140 8 12 15 25 13 10 25 26 6

8% 4% 5% 8% 9%m 5% 9%m 14%ABFJM 9%m 5% 9%aM 9%M 3%
Mildly lack confi- (2) 383 41 14 328 9 43 27 24 20 45 68 50 42
dence 19% 23%bEHI 13% 19% 1% 18% 16% 13% 13% 23%bEHI 25%BEGHII 18% 23%bEHI
Totally lack confi- (1) 1330 116 69 1144 59 155 113 118 103 127 155 191 123
dence 65% 66%k 68%k 65% 69%k 66%K 66%k 65%k 69%K 65%k 57% 67%K 68%K
NET: Lack confidence 1713 157 83 1472 68 198 140 143 123 172 223 241 65

84% 89%egHk 82% 84% 79% 85% 82% 79% 83% 88%¢eHk 81% 85% 91%BEfGHIKI

Don't know 148 11 13 123 9 23 14 9 10 12 24 13 9

7% 6% 13%dHjLM 7% 10%I 10%Lm 8% 5% 7% 6% 9%I 5% 5%
Mean 1.39 1.34 1.28 1.41 1.36 1.34 1.39 1.50aBFjM 1.38 1.37 1.50ABFjM 1.42 1.34
Standard deviation 0.68 0.57 0.57 0.69 0.71 0.62 0.69 0.83 0.73 0.61 0.71 0.73 0.58
Standard error 0.02 0.04 0.06 0.02 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - ¢/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes

COMRES




Table 78

Opinion Poll

ONLINE Fieldwork: 30th Auqust to 1st September 2019

Q.2 What level of confidence closest describes how you feel about the following?
In politicians’ ability to work together across party lines rather than opposing each other
Base: All respondents excluding Not Applicables

Unweighted base
Weighted base

NET: Have confidence

Total confidence

Mild confidence

Mildly lack confi-
dence

Totally lack confi-
dence

NET: Lack confidence
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2032
2032

172
8%

18
1%

154
8%

383
19%

1330
65%

1713
84%

148
7%

1.39

0.68
0.02

Absolutes/col percents

Vote 2017 EU Ref
Prefer not to
Cons Lab Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote Don't remember say Leave Remain
(a) (b) (c) (d) e) (f) (a) (i) ()] (k)

645 686 134 68 10 156 269 40 24 877 869

726 686 127 52* 3 79 288 43* 27 900 828

65 65 10 3 - 5 21 3 - 77 79
9% 9% 8% 6% - 7% 7% 6% - 9% 10%

11 1 - - - 2 4 - - 11 5
2%B * - - - 2%Bc 1%B - - 1% 1%

54 64 10 3 - 4 17 3 - 65 74
7% 9%f 8% 6% - 5% 6% 6% - 7% 9%

117 155 27 12 - 11 51 7 4 142 184

16% 23%AF 21% 22% - 13% 18% 16% 15% 16% 22%J

515 420 87 33 3 61 173 18 19 633 525
71%BGH 61%H 68%H 63%h 100% 77%BdGH 60%h 42% 71% 70%K 63%

632 575 114 44 3 72 224 25 23 775 709
87%GH 84%GH 89%GH 85%H 100% 91%BGH 78%H 58% 86% 86% 86%

29 47 3 5 - 2 43 15 4 49 40
4% 7%Acf 2% 9%act - 2% 15%ABCF 36%ABCDFG 14% 5% 5%
1.37 1.45aF 1.38 1.37 1.00 1.30 1.40 1.44 117 1.36 1.44J

0.70 0.67 0.64 0.60 0.00 0.66 0.69 0.67 0.39 0.68 0.69

0.03 0.03 0.06 0.08 0.00 0.05 0.05 0.12 0.09 0.02 0.02

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i - j/k
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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